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Szabadonbocsátották Hitler Adolfot

hozás. A kétszáz dicsőséges esz­
tendő bölcs rendezője, az igazságos 
magyar Isten ez ígérete van a mai

-igazságszolgáltatás egész Nagy-
- magyarom ágra kiterjedő „jogfoly­
tonosságát“ szét nem tépheti tar 
tóstiD semmi mesterséges beavat 1 évfordulóban.

Kétszáz év fe?
Kétszáz esztendő nagy idő egy 

európai nemzet élete bau is. Ennyi 
évnek leforgása alatt birodalmak 
támadtak és omlottak össze s al­
kotmányok sülyedtek el, nagyobb 
birodalmak, mint amilyenről a ma­
gyarság valaha is álmodott s al­
kotmányok, amelyeket a müvek nyu­
gat legkiválóbb elméi építettek. 
És ina, legforgandóbb sorsú turáni 
nemzet Kelet és Nyugat határáé» 
gyéjén, mégis mi érkeztünk el egy 
olyan határkőhöz, amely fölé indul­
tunkban egyedül voltunk a jelenben 
kultúrájuk fölényességében tetszelgő 
európai nemzetek közül.

Két évszázad pergett le azóta, 
l ogy a közel ezer esztendőre visz- 
saatekintő magyar felsöbirósági in- 
léaménynek az azóta is majdnem 
változatlanul fennálló szervezetét 
megteremtette a magyar törvény­
hozás s ha ezen módosítottak is a 
haladó kor igényei; a magyar fel­
sőbíróságok szelleme változatlan tisz­
taságában fénylett mindkét vérziva­
taros, szenvedésektől terhes, meg 
alkuvásokra kisértő századon ke­
resztül.

Nemcsak * magyar alkotmány­
épülete találta meg a magyar bíró 
aagokban azt a szikiesssiiard tartó 
oszlopot, amelyet meg nem ingatott 
villámcsapás, meg nem rokkanthatott 
semmi súly és teher s meg nem 
támadhatott alattomos féreg foga, 
de a múló idők tele vésték a ma­
gasztos szellemű jogszolgáltatás ra­
gyogó igéivel, amelyeknek láttán 
elámul a „müveit Nyugat“. A felső­
bíróságaink kétszázéves múltja arany- 
könyv, amelynek minden lapja a 
nemes magyar lélek humanitásénak 
örök dokumentuma s a finoman bon­
colni s a lényeg mélyére behatolni 
képes ragyogó elmék produktumai­
nak roppant tárház?.

Az igazság keresés, az igazság- , 
szolgáltatás tisztaságának óhajtása 
csak a nobilis lelki alaptulajdonsá 
gokból sarjadt magas fejlettségű 
kultúrájú népek igénye. Hogy a 
magyar faj minden — ma külső kul­
turáltságban pöffeszkedő idegen 
nemzettel szemben, — e belső kul­
turáltságnak igazi letéteményese, 
épp ez 8 jubileum a legékesebben 
szóló bizonyítéka, amelyben kortár 
sunk az egész világon csak Nagy- 
bi illanta világbiró nemzete.

S ha a múlt büszkeséggel és ön­
érzettel tölt el, amikor visszatekin­
tünk a ködös évszázadok távlatába, 
a jelen sivatagi sivárságában ezer­
szeresen szükségünk van erre az 
erőt adó ünnepi jobb-magunkra is­
merésre. Mert ma, amikor kockán 
kél el a becsület, elsikkad az er 
köles, fakul a bazafiság ötök sző- 
vétnehe, s az alkotó, küzdő szent 
magyar ősök örökébe pogány ok jöt­
tének, megingathatatlan és bevehe­
tetlen vára az örök magyar igaz­
ságnak a magyar igazságszolgálta­
tás. S amit a kétszáz évnél rom­
bolóbb utolsó tiz esztendőnk meg­
rontani képtelen volt, a magyar

eszmékért küzd, a nemzetközi rom­
bolók ellen.

y Hitlernek adott amnesztiával 
egyidőben a bijor kormány néhány 
kommunista gonosztevőt, igy Fechtn- 
bachot és Lentke szerkesztőt is sza- 
badonbocsátotta.
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Búd János pénzügyminiszter lett a 
rétsági kerület képviselője

as aláírások elégtelen száma miatt 
visszautasították.

A belügyminisztériumba érkezett 
jelentés szerint a rétsági választó­
kerületben csak Búd János kapta 
meg a szükséges ajánló aláírásokat 
és igy őt megválasztott nemzet 
gyűlési kápv’Sfliőnok lehet tekinteni.
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A királyi ítélőtábla 200 éves jubileumi 
ünnepe Debrecenben

Olchváry Zoltán beszéde és Dávid István elő- 
adá&& « jubileumi ünnepségen 

Bankett az Arany Bikában

München, dec. 20. Gürtne' igaz 
ságügyminiszter elrendelte Hitler 
szabadonbocsátását. A vezér kisza­
badulását nagy megelégedéssel vették 
tudomásul a nemzeti érzésű nőmet 
tömegek s velük együtt a világon 
mindenki, aki a Hitíerékkel azonos

Budapestről jelentik: Ismeretes, 
hogy Huszár B emér mandátumá­
nak megsemmisítése következtében 
a rétsági választókerületben kiirták 
a választást. A választási harc 
meg is indalt és a demokraták fel- 
léptették a kerületben Páka Pivcy 
Belát, akinek ajánlási ivét azonban 
'ziitiK'»«*»•*l« »titamh i i.lít rí ti?

(A Hajduföld tudósítójától.) A deb 
receni kir. ítélőtábla felemelő, ki 
tűnőén sikerült ünnepélyt rendezett 
az Ítélőtáblák kétszázados jubileuma 
alkalmából s méltóképen kivette ré­
szét az országos emlők ünnep bégből. 
Az emlékünnepélyen résatvett Deb­
recen egész társadalma, képvisel­
tették magukat a debreceni kir. 
ítélőtábla területén levő alsóbb bí­
róságok is.

A jubileumi ünnepség napján dél­
előtt a református és a római katho- 
likus templomban istentisztelet volt 
s azon az ítélőtáblái bírák, tiszt­
viselők teljes számmal vettzk részt. 
Ünnepi teljes diós a táblán

Délben negyed egyórai kezdettel 
az Ítélőtábla teljes tanácsülést tar­
tott. Az ítélőtáblán nemzetiszinü 
zászló leng. A bejáratnál diszrubás, 
buzogányos szolga áll. Az ítélőtábla 
dísztermét zsúfolásig megtöltötte az 
előkelő közönség. Az emelvényen az 
ítélőtábla vezetői foglalnak helyet 
Olchváry Zoltán táblai elnök, Aá- 
nyi József főügyész és Perjéssy Mi­
hály táblai tanácselnök vezetésével.

A közönség körében a polgári és 
katonai hatóságok illusztris kép­
viselőt, Ferjentsik Oltó altábornagy, 
vegyesdiudár köri ^parancsnok, Ge- 
duiy Henrik evangélikus püspök, 
Lindenberger János pápai prépost- 
prelátus, Révész Imre püspökhelyet­
tes, Ghyczy Tihamér kerületi rend­
őrfőkapitány, Pákezdv Sándor al 
ispán, Vargha Elemér tb. főjegyző, 
Lánczy Gyula pénzügy igaxgutú, to­
vábbá Vargha Kálmán udvart taná­
csos, a Gizdasági Akadémia igaz­
gatója, Körössy Kálmán kormány­
főtanácsos, ügyvéd, Czeglédy Mihály, 
a Mezőgazdasági Kamara elnöke, 

lós Kormányzónak (zugó taps) 6« 
Pesthy Pál igazságügyminiszternek.

A teljes ülés egyhangú lelkese­
déssel tette magáévá Olchváry elnök 
javaslatát.

Dávid István előadás«
Ezután dr Dlvd István Ítélőtáb­

lái biró tartott tartalmas, magas- 
színvonalú előadást a jogszolgálta­
tás fejlődéséről. Az értókes, tnza- 
fiasrágtól izzó beszéd mindvégig le­
kötötte a hallgatóság figyelmét.

Nekünk, magyaroknak, mondotta, 
a magyar földtől kell erőt kapnunk. 
Most területeink legnagyobb része 
idegen megszállás alatt van. Itt áll 
a nemzet levegőbe emelve. Van-e 
útja, módja, hogy megint összekap­
csolódjunk azzal, amitől elszakí­
tottak minket. Igenis van. S ez nem 
lehet roá«, mint

ragaszkodnak kell a régi li- 
tékffiőnyelikliei, sxokMainkhos

és szabályainkhoz, mert ez egy része 
a nemzet életerejének és alaprajza 
a jövőnek.

Igazságügyi szervezetünk jubileu­
mának méltó megünneplése, ha a 
tradícióknak áldozunk.

Ezután alapos tanulmánnyal le­
vezette a magyar igaaságszoláálta- 
tús törtónetét, fejlődését, a magyar 
államszervezet őskorától egálon a 
mostani időkig. Kifejtette a fejlődi» 
egyes stádiumai szerint, hogy fej­
lődött a bírói intézmény Róbert Ká­
roly, Zsigmend, Mátyás királyok 
idejében, majd ismertette a további 
fejlődést egészen 1721—24 ig, ami­
kor elkülönítették a hétszemélyes 
táblát a királyi táblától és fel Alii 
tották a megyei törvényszékeket. 
Először csak két Ítélőtábla volt az 
országban, a budapesti és maroa- 
vásárhelyi ős a nyolcvanas években 
emelték fel a számukat 11-re.

— Ezelőtt száa évvel, — fejezte 
be — megkondultak a harangok 
és megünnepelték az ítélőtáblák 
szál éves jubileumát. Most is meg­
kondultak a harangok, most is ün­
nepeinek és ünnepelni fognak száa 
év múlva is, a mi utódaink. Adja 
az Egek ura, hogy ezen

iogköseiobhl Bonepiógea mir 
as elszakított teriletek ltoló- 

táblai Is reistvebosseaek .. -
A közönség szőni nem akaró 

tapssal fogadta az értékes előadást 
és melegen ünnepelte a tudós, 
illusztris előadót. Ezután Ochváry 
Zoltán elnök berekesztotte a teljes 
ülést. Délben kitünően sikerült 
bankett volt az Arany Bikában 
amelyen számos faikösaöntö hang­
zott el.
ünnepségek a fővárosban 

és a vidéken
A felső biró .ágok szervezeti re­

formjának 200 éves juh:leumtt. nagy­
szabású ünnepségek keretében ün­
nepelte meg a budapesti királyi 
Ítélőtábla is. Az ünnep légen - 
amelyen teljes számban resztvettek 
a jogáMvilág előkelőségei — ár Ju­
hász Andor táblai elnök mondotta 
ez ünnepi beszédet. Síén és lelkes 
ünnep lég volt még Szeged in, Pé­
csett és Győrött is.

Haendel Vilmos, Bacsó Jenő, Ivdnyi 
Béla, Erdős Károly, Teghze Gyula, 
Weszp'émy Z dtán volt főispán, 
Szent-Királyi Tivadar, a Kereske­
delmi és Iparkamara elnöke, a had­
bíróságot ß ächtel Fiigyes hadbíró- 
ügyész és Mánya Marton hadbíró, 
tárgyalssvezető vezetésével nagy­
számban képviseltette magát, a köz­
jegyzői kamara képviseletében Ofl- 
Mnffy János kormányfőtanácsos, az 
Ügyvédi Kamara képviselői, igen sok 
bird, ügyvéd. A Ttsza-tudomány- 
egyetetu részéről számos egyetemi 
tanár volt jelen.
Olchváry Zoltán táblai elnök 

megnyitó beszéde
A táblai teljes ülést Olchváry 

Zoltán táblai elnök nyitotta meg, 
aki megnyitó beszédében közvetlen 
hangon ismertette a jubileum jelen­
tőségét ős a jogtörténetben való 
nagy fontosságát. Visszapillantást 
vet az igazságszolgáltatás múltjára, 
szemelvényeket olvas fel ős a mos­
tani korral összehasonlítja. Találóan 
mutatott rá, hogy bár mindig nagy 
tiszteletnek örvendett a bíróság, a 
biró személye, mégis egyesek, per­
vesztesek támadták a bíróságot, de 
ezek súlyos büntetésben része-ül- 
tek. Ezután felemelt hangon foly­
tatta : Egyesek nem (Hallanak búr 
kel'an, az Immunitás védelme alatt 
támadást intézni a blrbl független­
ség ellen. Eó azonban noui használ,

a bíró tovább teljesíti kölelei- 
1 sóiét és esak as Igazságot tartja 

nem előtt.
A nagy tapssal és elismeréssel 

fogadott beszéd után javasolja az 
elnök, hogy üdvözlő táviratot küld­
jenek vitéz nagybányai Horthy Mik-
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raainhsa. A Turul-Szövetség a téli 
<zü«oi folyamán tanulmányi hiráo 
dulást rendez Olaszországba. Útirány 
g kÖfötkezA : Budapest—Päaua
(gyorsvonat) Padua—Velence (4%ors 
vonat), Velence Trieszt (hajc), Tá­
rsít—Budapest (gyorsvonat). A ki- 
i indulás utazással együtt 12 napig 
tart. Az első csoport jsnuftr 11 én 
indul. Részvételi díj 1.900000 ko- 
iona. Ebben az összegben bentfog- 
laltatik az útiköltségért, lakásért, 
szerb és olasz vizűmért járó díj, 
múzeumi látogatási díj, reggeli, ebéd 
és vacsora Úgy a lakas, mint az 
élelmezés elsőrangú. Jelentkezni le­
het december 31 ig minden hétköz­
napon 11 és 2 óra között a Turul- 
Szövetség budapesti hivatalos helyi­
ségében Debrecenben Pajor Qjözö 
Turulvezérnél. — Jelentkezéskor 
'JOOOOO korona fizetendő elölegkép- j 
pen.

A sxegéiyior» egyetemi hallgatók 
segélyeié«. A1 Országos Magyar 
Diaknjomorenvhitö Akció, amelynek 
vezetője, dr Hoór Károly egyetemi 
tanár ez évi működéséről most adott 
kimutatást, amelyből kitűnik, hegy 
az idén az akció közel háromszáz­
millió korona értékű ruhát, fehér 
neműt és cipőt osztott szét a nyo­
morgó diákok között. Ezzel az akció 
nagy mértékben túlhaladta a múlt 
évi segélyezéseket. Ezt a természet­
beni segélyezés sokkal célravezetőbb I 
a diáknyomor enyhítésében, mint a 
pénzadomány, amiből a szegénysorsu 
diákok nem képesek ruhaszükség­
leteiket beszerezni. Az akció ezúttal 
közel háromezer diákot segélyezett 
és . azonkívül gondoskodott arról, 
hogy kedvezményes áron fűtőanyag­
hoz is jussanak. A segélyezés kitér 
jed az élelmezésre is és lehetővé 
tette, hogy a menzákon 25 egyetemi 
hallgató kapjon élelmezést. A gyűjtés 
élén Tolna vármegye és Győr vár­
megye produkált nagyobb áldozat­
készséget. Ezekből az összegekből 
százmilliót osztottak szét a beirat­
kozásoknál és nagy összegeket for­
dítottak az egyetemi hallgatók kul­
turális és egészségügyi segélyezésére. 
a segélyezésből az idén a vidéki 
egyetemek és főiskolák hallgatóinak 
is /ütött.

Felhívás a meaehilt főiskolai hall 
gatoihot. A SzEFHE elnöksége fel­
hívja mindazokat a szegénysorán 
menekült egyetemi és főiskolai hall­
gatókat, akik karácsonykor Debre­
cenben maradnak, hogy feltétlenül 
jelentkezzenek saját érdekükben a 
SzEFHE internál usában (Péterfia 
utca 25) Nagy Saudor alelnöknéi, 
vagy Deme Karoly főtitkárnál na­
ponta délután 5—7 ig.

Meinl legfinomab 
tea keverékei.

Tisztujitás a ref. egyháznál 
A református presbitérium ülése

(A Hajduföld tudósitőjá'ól.) A 
debreceni református egyház pres­
bitériuma szombaton délután a tiszt- 
ujitások megejtése céljából gyűlést 
tartott, amelyen a presbiterek igen 
nrgy számban jelentek meg.

A választások során egyhangúlag 
innét főjegyxővé választoltak 

Johasxüagy Sándort, 
akit ezuán Szele György lelkész­
elnök helyettes és Nagy József fő­
gondnok üdvözöltek.

A szavazás utján töltötték be az 
egyesített jegyző-ügyvédi állást, 
amelyre dr Bacsó Dezső eddigi ügy­
véd és Stabó Ferenc eddigi jegyző 
adták be pályázatukat Az állásra 
21 szóval 53 ellenében Szabó Fe- 
reccat választottak meg.

i A többi állásokat 
egyhangú választás ulfaB a 

. régi tliztviielökkel töltőt- 
j ték be.
i számvevővé Erdélyi Gyulát, pénz­

tárossá Böszörményi Bálintot, el- 
lenőrré Ary Gyulát, gazdasági gond 
nokká Báthory Sándort, iktatóvá 
Erdélyi Zoltánt választották meg.

A választások roegejtése után a 
; megválasztottak nevében Juhász 
' Nagy Sándor mondott köszönetét, 
I hangsúlyozva, hogy a legfőbb cél 
• az egyház gazdasági helyzetének 
! megerősítése és erős belmissziói 
j munka végzése.

juhász Nagy Sándor beszéde után 
i az ülés 5 órakor véget ért.
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Ferjentsik Ottó körletparancsnokot 
altábornaggyá nevezték ki

Snörch Jenő vezérkari főnököt Szegedre 
helyezték at

(A Hajduföld iudósitójától.) Szép 
kitüntetés érte az elmúlt nap a 
debreceni vegyes dandár és a ka- 
toaai körlet kiváló parancsnokát, 
Ferjentsik Ottó tábornokot. Ugyanis 
— mint értesülünk —■ Magyaror­
szág Kormányzója elévülhetetlen, 
nagy érdemeinek és kitűnő munkál 
kodásának elismeréséül

aliaboraaggyá nevest« ki
Ennek a kinevezésnek a híre 

nemcsak a katonaság körében kel­
tett osztatlan örömet, hanem a vá­
ros egész úri társadalmában, mert 
Ferjentsik Ottó körietparancsnok 
nemcsak nagy tudásu és kivételes 
képességű katona, hanenr lelkes 
izzó hazafíságu magyar ember is, 
akit Debrecenben mindenki becsű­
léssel, tisztelettel és szeretettel vett 
körül.

A szép kitüntetés minden tekin­
tetben arra érdemes férfiút ért, 
mert hiszen Ferjentsik Ottó körlet­
parancsnok nem csupán tudásban, 
magyar hazafiasságban, hanem a

| munkában is mindenütt a legelsők 
i elején volt, méltán érdemelve ki 

Magyarország Nagyurának elisme­
résén kívül az egész magyarságnak 
háláját

Ugyaekkor ózonban fájdalmas 
j veszteség is érte a debreceni ve- 
j gyes dandárt és Debrecen város 
l úri társadalmát. Ugyanis

Snörch Jenő vezérkari ezredest, 
l 8 vegyes dand«r vezérkarának
! főnöket Szegedre helyezték át
* Snörch Jenő vezérkari főnök 
I szintén a magyar hadsereg legkivá- 
i lóbb tagjai közé tartozik és mindig 
| lankadatlan munkakedvvel, agilitás- 
! sál, főként pedig lángoló haza- 
t szeretettel és kivételes nagy tu­

dással dolgozott a vegyes dandár 
vezérkarának élén.

A debreceni úri társaságokban 
mindenütt tisztelték és szerették 
Snörch Jenőt és igy eltávozásának 

i híréről mély .sajnálattal értesül a 
I város katonai és polgári társa- 
i dalma.

Hirdessen a „HajdufoldbEn“

Kedden tárgyalnak a 
zsidó gimnázium 

segélyéről
(A Hajduföld tudósítójától.) Deb. 

récén város jog- és pénzügyi bizott­
sága kedden délután 4 órakor tartja 
ülését a városháza tanácstermében, 
Ez alkalommal több fontos és érde­
kes ügy kerül tárgyalásra. így fog. 
lalkoznak a tanácsnak adandó indem- 
nitás kérdésével, a sartésvásár pénz­
tár felállításával és egyéb kérdé­
sekkel.

A tárgysorozaton szerepel ezen, 
kivü! a Székely Egyetemi és Főis­
kolai Hallgatók Egyesültének, vala­
mint a Debreceni és Hajdumegyet 
Diákszövetségnek támogatás iránti 
kérelme. Ugyanekkor tárgyalják a 
zsidó hitközség beadványát, amely 
ben 340 milliót kér a várostól a 
zsidógimnázium építésére.

A keresztyén magyar közvélemény 
kíváncsian várja, hogy a legmagya- 
rabb város magyar vezetősége milyen 
álláspontra fog helyezkedni ezekkel 
a kérésekkel, különösen pádig a leg­
utóbbival szemben.

A kereskedő ifjak dal­
estélye

(A Hajduföld tudósilójától.) A 
Kereskedő Ifjak Dalköre jól sikerült 
tánccal egybekötött dalestélyt ren­
dezett szombaton este nyolc órai 
kezdettel az Arany Bika kistermé­
ben. A kitünően összeállított műsort 
Rácz Laci pompás zenekarának 
nyitánya vezette be, majd dr Dávid 
Géza mondott lendületes, hatásos 
beszédet, amely után a Kereskedi 
Ifjak Dalköre énekelt, ügy itt, mint 
a műsor további részében előadott 
számaival bizonyságot tett róla a 
dalárda, hogy hosszas hallgatás 
után is pompás készültséggel, össze 
tanultságával tud a közönség elé 
állani. Minden egyes művészién, 
szépen előadott számával megérde­
melt sikert aratott.

A dalárda sikerében osztozott a 
Gömöry-quartett is, amely tökéle­
tes biztonságú játékával őszinte 
gyönyörűséget szerzett a közönség­
nek. Benydts Eroőné mély tiszta- 
zengésü hangon előadott dalaival 
emelte az cstólv nívóját.

A műsor után megkezdődött a 
tánc, amely a késő éjszakai órákig 
tartott a legjobb hangulatban. A 
megjelentek közül a következők ne- 
veit sikerült feljegyeznünk :

Úrasszonyok. Kiinger J-né, Kiss 1st- 
vánné, Keaserü Károlyné, Szabó Istyánne, 
Kovács Janosné, Svebelovszky Lajosné, 
Kelemen Lasz óné, Benyáts Ernöné, Be 
nyats Emimé, Troiovszky Antalné, Görcsös 
Lajosné, Harsányi Síndorné, j
láné, Orosz Sándorné, Krief Endréné. 
Czabán Nandorné, Eötvös Istvánná, ozv. 
Szathmáry Lajosné. . ,

Urleányok : Kesserii Margitka, K "’S® 
Eluska, Szabó Mancika, Vegh Es"'*e’ 
Szabó Piroska, Murslay Rózsika, bzep- 
laky Margitka, Deu sch Irínke, Harsány. 
Irmuska, Haraányi Mancika, Oresz Manci■ 
Farkas O aike, Oresz Annuska. Kubinp 
Etuska, Bagdy irmuska, Saaihniárv Maria.

HERCZEö 9NNÍI
modellházában Piac-ucca 41.

i iirátsongi vásár mgktztttitt
Női és ieányfelöltöK

Btörmétett vehrar- I s _L dl «h 
ss? habatoh
Bársony- I
Siörme bundák, »lövet és selyem
Jumperek, Bloueok, Aljak Pongyolák. Szór»»
beak nagyrtlasitikban a legeletábbn
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Karácsonyi meglepetések
Egy megfagyott családapa szomorú keservei

A menekült diákok l 
karácsonya

Erdély, Felvidék legárvább fiai, 
a számüüzött ■enefeült főiskolai 
hallgatók karácsenyára inditett akeió 
■eretetteljes megértésre talált, s 
naponta növekszik a nemen adomá- 
ayok száma, amelyeknek hivatása a 
hontalan diákokkal legalább a Meg­
váltó ünnepén feledtetni az otthon« 
talanság keserüségőt. Az eddig elért 
eredmény pó dal adhat mindönkinek, 
aki még nem rótta le a szerelet adóját.

Legutóbbi kimutaUsuuk óta a kö­
vetkező adományok érkeztek, melye­
ket ezúton is hálás köszönettel nyug­
táz a SiEFHE elnöksége:

Pénzbeli adományok: Sebészet 
intézeti orvosai 250000 K, Gróf 
Tisza Lajos 200,000, C>áthy r. t., 
Gazdasági Takarékpénztár 100000, 
Hátszeg» Apostol Símdorné gyűjtésé 
(I B. 2Í, O*vathJ.,Vesényi Antonia, 
Horvath Béla, Gombos és a gyűjtő 
10.000 K) 75,000, DrElischer Gyula, | 
Belgyógyászát, Nemeth Lajcs, özv. J 
dr Lehoczkyné, Nyiry István, Köz 
gazdasági B»nh, Nemzeti Hitelinté­
zet, Alföldi Takarékpénztár, dr 
Vargha Lnos, Szeudi6 Sandor, Nagy 
Endre 40,000, N. N., X. Y. 25.000, 
Grosz Nagy Ferenc, Atányi József, 
Kun Baiano 20,000, Hw»s Frigyes, 
Z. Kelemen Dezső, X. Y.. N. N, 
Ágh Béla, N. N., Pavlovits Béla, 
Glah Miklós 10,000, Lakner Géza, 
N. N., dr Visky Sándor, Seres 
Barna, Harsányi Gyula, dr Perjéssy, 
dr Varady Sandor, Nagy Kaiman, 
Kerekes István, dr Matolay Gabor, 
dr Oláh Lajos 5000 korona.

Összesen .... 1.445,000 K 
Múlt gyűjtéssel együtt 3.545,000 K 
Ezenkívül természetben is rend­

kívül számos és értékes karácsonyi 
ajándék gyűlt egyba a menekült 
diákoknak. _________ . _

Waldbauer-Kerpeiy- 
hangverseny

Két dolgot dokumentált a szom­
bat esti Waldbauer-Kerpely-hang­
verseny : az egyik, hogy a színház 
helyárai túlságosan magasak 8 igy 
már mérsékelt emeléseket sem 
bírja meg a közönség zsebe, a má­
sik, hogy a kulturfaj mivoltával di­
csekvő zsidóság nem volt hajlandó 
báli mulatságából csak egy félórát 
sem áldozni a világ legelső quai- 
lettjének meghallgatására, így meg­
lehetősen homogén magyar —■ de 
annál kisebb számú — közönség 
előtt játszott a Waldbauer-együt- 
les, viszont a szokásos hemzsegés, 
lárma és csemcsegés nem zavarta a 
müélvező publikum áhitatos figyel­
mét A vonósnégyes mindhárom da­
rabját, Mozart, Beethoven és Dobná 
nyi müveit, a Waldbauer által dik­
tált szokott elánnal, mélységes mű­
vészi Vérzéssel és végtelen finom­
ságig csiszolt technikai felkészült­
séggel adta elő, különösen mély 
hatást keltett Dohnányi ragyogó 
Des dur opusának második tétele. 
A négytagú élő hangszer zengésé­
nek tökéletes teljességében azonban 
mintha mégis valami nivócsökkenés 
volna felfedezhető. S4 pedig annak 
tudjuk be, hogy a quartetlből kivált 
kitűnő Mellest utódja még nem ké­
pes teljes mértékben pótolni s ez a 
/a/sulyban beállott változás éppen­
séggel nem vált előnyére a há»om 
.'égi tagjában pompásan kiegyen­
súlyozott vonósegyüttesnek. A pub­
likum — amelyet a Bikabéli rituális 
bál megtisztított a hangversenyter­
mek és kODcertek értetlen töltelé- 
kétöl — igaz megértéssel és lélekkel 
ünnepelte a vendégművészeket. —y.

Szűk, de annál lelkesebb csalá­
dom még december elsején elvi el­
lentétbe került a fizetésemmel. Kény­
telen voltam lemondani fűtésről, vi 
légitásról és élelmezésről, mert csa­
ládi köröm hasznos karácsonyi be­
fektetésekbe akarta tenri a pénze­
met és óvatosan megkörnyékezett, 
vájjon mit Is szeretnék karácsonyra ?

Agyamon hirtelen keresztülviliant 
egy háromemeletes ház, egy kőszén­
banya és tízezer hold föld, de csak­
hamar beláttam, hogy életstandar­
dom nagyobb igényeket támaszt. 
Családom tehát lázasan vásárolni 
kezdte a meglepetéseket, melyeket 
lakásom különböző rejtekhelyei ta­
kargatnak.

Három nap óta nem szabad ki- i 
húznom az íróasztalom fiókját, ne- j 
hogy meglássam azt a hamutartót, 
melyből már tizenkét dsrab van a 
házunknál. Ma reggel föl sem tud­
tam öltözni, mivel . családom elibe 
feküdt a ruhásszekrénynek, hol két 
pár cipőzáinért és egy körömreszelőt 
rejtegetnek. Nem szabad belenyúl­
nom a saját téliéabátora zsebébe, 
az egérlyukba és a kályha hamu­
tartójába, sőt tegnap délben már a 
levest sem lehetett kikanalazni, csak 
félig, mert nőm és gy ermekeim bele­
rejtettek egy világosbarna zsebtár­
cát kiváncsi szemeim elől.

Úgy veszem észre, hogy hasznos 
ajándékokat fogok kapói. Feleségem 
ma ép az orrom elöl dugott el egy

Dante szobrot, kőt papirvágó kést 
és egy olyan öngyújtót, mellyel 
enni is lehet. Nem tudom biztosan, 
de ugv veszem észre, hogy kapok 
egv kisebb manicur ké-mietet, egy 
hordozható tábori ágyat, két tucH 
P'*lenkát, hintalovat, drótkerítést, 
föggönyrudaket és egy kolbásztöltő 
gép tegyszóval olyan dolgokat, 
amik hasznosak, de máskülönben 
sose vette volna meg az ember.

Rájöttem, hogy nőm négy méter 
selymet és egy csikóbői’ bundát is 
szeretne részemre venui, gyerme­
kem pedig gőzgéppel, kőépitö szek­
rénnyel és egy komplett vasutfel- 
szereléssel óhajtják meglepni ősz

I apjukat.
: December 10 én megdöbbenéssel
• értesültem, hogy karácsonyig nem 

mehetek haza, mert csaladom hölgy 
tagjai azsuroznak és monogrammo­
kat hímeznek az uj harisnyakötőimbe, 
amik kolosszális meglepetések lesz­
nek. Mar előre örülök nekik, — 
mondottam kékre dermedten a hi­
deg öl és azóta künn töltöm élete 
met a kirakatok előtt.

így történt velem az a rendkívül 
sajnálatos eset, hogy ma reggel 
hatkor megfagyva leltek egy bolt­
ajtó előtt, ahol kőt hétig álltam, 
mert nem mertem bemenni, hogy 
megkérdezzem annak a búgócsigá­
nak az árát, melyre már hónapok 
óta vágyom ...I LissUas.
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Megnyílt 
a MANSz karácsonyi vásárja

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
MANSz debreceni csoportjának iparos 
szakosztálya által rendezett kará­
csonyi vásár szombaton, december 
20-an nyílt meg az Omnia mozgó 
helyiségében.

Az Otnnia-mosgó terme körös 
körül kiváló müórtéssel, sok ízléssel 
volt dekorálva, apró sátrakban a | 
MANSz különböző szakosztályainak i 
munkái voltak kiállítva. A terein < 
féloldalát teljesen elfoglalta !

az iparos szakosztály állal
felállított négy sátor. |........ ....... ..

A sátrakban játékszerek, ízléses és i megnvrtottnak srtpbSwtók,kfciui.ka,e ip i dr Mtdnc’jv Karoly 
va? .vantMinkők. zsebkendők, pár- tanár mondott !elkeshan>,u ünnepikék, arány csipkék, zsebkendők, pár­
nák, babák stb. voltak csinos össze­
állításban elhelyezve.

A MANSz központi szövődéje, va­
lamint a vagongyári AM/VSz-csoport 
is szebbnél-szebb értékes szőttes 
holmikkal gazdagították a vásárt. 
Különösen kiemelendők itten a vál­
tozatos mintázása, magyar motí­
vumokkal díszített térítők. A vagon­
gyári cserkész csapat állított még 
fel egy sátrat, amelyben a cser­
készeknek sajátkezűig készített 
játék vasutai és automobiljai volta« 
kiállítva.

A vasutas és postás csoport
is tehetségének és tudásának leg-

Tűzhelyek, kályhák, füst- 
r.sövek, öntött edenyek

Gömöry Endre saját hegedűdére- 
tóvei e öadott magyar éneksiólója, 
annyira, hogy újra és ujraalámpik 
elé hívták. A műsor utolsó szama 
egy rövid egyfelvonásoa vígjáték 
volt, amelyben Erber Irén, Kósa
Nelli és Osztiada! Ili arattak őszinte 
sikereket.

A karácsonyi vásár
■ég ma égési nap log tartail 

s ma délután 5 órai kezdettel nívós 
kabarészámok kerülnek e Oldásra. A 
kabaré keretében a Csokonai sainhá» 
művészei közül Wdt B íske és KiOtn- 
pachy Istvan lépnek fel.

A karácsonyi vásár kiváló sike­
réért ős a nagy gonddal készült 
rendezésért, elsősorban az iparos 
szakosztály vize őjét dr Szabó Mi­
hály né elnöknőt és Vecsei Nagy 
Endrénél, valamint a többi szakosz­
tályok vezetőit ßu/ds Karolynét, dr 
Tevey Tamásáét, Kabay Györgynél 
és Ferenczy Miklósa*t illeti a dicséret.

Byron-ünnepély
(A Híjdujöld tudósítójátó'.) A 

Csokonai-Kör ma, december 21-éa, 
vasárnap délután fél 6 órai kezdet- 
te! tartja B>ron halälänak századik 
évfordulója alkalmából felolvasó ülé­
sét, amely a szokástól eltőiőleg nem 
a Kollégiumban, hanem a református 
főgimnázium tornatermében lesz.

Az értékes műsor a következő:
1. Elnöki megnyitó. Tartja dr 

Pap Karoly, a kör omöke. 2. Byron 
verseket olvas fel Thuróczy Gyula, 
a Csokonai színin z tagja. 8. Lord 
Byron. Előadás. Tarija Oláh Gabor, 
a kör alelnöke. 4. Versek. Irta és 
felolvassa Juhász Gyula, a kör ven­
dége. 5. Novella. Irta és felolvassa 
Móricz Zsigmond, a kör vendége.

Hely árak: 12000 és 10000 K. A 
kör tagjai a felét fizetik. Diák-jegy 
3000 K.

javával állott elő a vásárra, a leg; 
különbözőbb és a legtetszetősebb női 
kézimunka holmikkal. Állandó nsgy 
forgalom volt a tombolasátor előtt, 
úgyszintén a büffőssátraknál is, ahol 
ízletes ételeket, kiváló italokat fo­
gyaszthatott a szórakozni vágyó 
közönség.

A karácsonyi vásár ünnepélyes 
megnyitása

szombaton délelőtt fél 1 órakor volt, 
amikor is a debreceni MANSz cső 
port diszelnöknöje, Fráter Erzsébet 
rövid üdvözlő szavakkal a vásárt

beszédet, amelyen méltatta a MANSz 
nagyfontossftgu hivatását s kiemelte 
az iparos szakosztálynak eredményes, 
gyönyörű munkásságát.

Délután 5 órakor rövid
nlior

zajlott le a uiozgószinház színpadán. 
A műsort Gyarmathy Piriké talpra­
esett, közvetlen modorban előadott 
monológja nyitotta meg, amely után 
Farkas Manci hatásos szavalatában 
gyönyörködött a szépszámú közön­
ség. M»jd a Gömöry kvartett adott 
elő elő klasszikus zenedarabokat 
nagy tetszés mellett.

Nagy és osztatlan sikert aratott

A Férfi-Liga adventi estje
Ma, vasárnap délután 5 órakor 

tartja utolsó adventi estjét a Férfi- 
Liga a főgimnázium tágas díszter­
mében. A közönség annyira meg­
szerette ezeket e nívós előadásokat, 
hogy minden alkalommal valóság­
gal ostrom folyt egy-egy ült helyért. 
A mai adventi est színvonal, válto­
zatosság és tartalom szempontjából 
méltó folytatása lesz az eddigiek­
nek. A teljes műsor a következő : 
1. Puer naius est ... Részlet a 
karácsonyi szentmiséből. Előadja az 
Egyházi Vegyeskar Koliwintz Rezső 
tanár, karnagy vezetésével. 2. Lo* 
vich Ilonka: Zsoltárok. Szavalja: 
Erdőss Dadyka. 3. Magyar múlt., 
— magyar lövő. Beszed. Tartja: 
Brlsits Frigyes dr cht. gimn. tanai. 
4 Jules Egghard: Priero du matin. 
Zongorán előadja Szájbéy Gjula. 5. 
Záróbeszédet mond Kovats Sandor 
káplán. 6. Quem vldisiis pastores ? 
Rssziet az éjféli szentmiséből. 
Énekli az Egyházi Vegyeskar Kall- 
wentz Rezső karnagy vezetésével.

Az előadás pontban 5 órakor 
megkezdődik. Belépődíj nines, ön­
kéntes adományokat köszönettel 
vesznek.

Hirdetőink figyelmébe I
Felkérjük mélyen tisztelt hir­

detőinket és mindazokat, akik 
a karácsonyi számunkban hir­
detéseket óhajtanak elhelyezni, 
hogy legyen az bár kocka-, szö­
veg- vagy apróhirdetés, decem­
ber 23-án, kedden délután 6 
óráig feltétlenül juttassák el 
kiadóhivatalunkhoz, mert a ké­
sőbben érkező hirdetéseket nem 
áll módunkban leközölni.
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Meggyilkolták a monostorpályi jegyzőt
Ismeretlen támadó leszúrta Rápolthy Vilmost

(A Hajduföld tudósítójától) Pél­
dátlan vakmorőségü. alattomos gyil­
kosság! kinéűet történt péntekén 
este a köieli Monoapalyiban, amely 
széles körökben fog felháborodást 
és nagy részvétet kiváltani. A gyil­
kossági kísérletről a kövelkeaőket 
jelenti a Hajduföld munkatársa;

Rdpol'hy Vilmos monostorpflyi fő­
jegyző pénteken este kevéssé hat 
óra élött távozott a községházáról, 
hivatalos helyiségéből és a közel­
ben levő lakására igyekezett. Amint 
kilépett a kapun, már teljes sötét­
ség volt. Alig tett pár lépést, eddig 
még ismeretlen tettes előugrott és

egy kéiseí leijei erővel a tő 
jegyző mellébe ixurt

Rigait hy egy jajkialtást hallatott 
s a következő pillanatban véresen, 
eszméletlenül esett össze. A gyilkos 
ezután elmenekült. A felháborító 
merénylet ai egész községben nagy 
felháborodást keltett. Rápohhyt be- 
saállitották a debreceni egyetemi 
klinikai telep sebészeti osztályára, 
ahol műtétet hajtottak végre rajta. 
Állapota igen súlyos, sőt élotveszá-

íves. A vizsgálóbiróság részéröl 
Takó Ferenc vizsgálóbíró igyekezett 
kihallgatni a főjegyzőt, azonban sú­
lyos állapota miatt ez igen nehezen 
ment.

A csendőrség széleskörű nyomo­
zást indított » gyilkos kézrekerité- 
sére Eddig már több biztos tám­
pont áll a csendőrig rendelkezé­
sére. Valószinü, hogy

a gyilkosság bosszú müve: 
a tettes a főjegyzőre hivatalos tény­
kedéséből kifolyólag haragudott s a 
bosszú adta kezébe a kést.

A nyomozás hétfőre már pozitív 
eredményeket is fog produkálni.

Meghalt Bápolthy Vllaos
Mint a késő éjszakai órákban ér­

tesülünk, Rdpoltny Vilmos szombaton 
este 10 órakor súlyos «érdlése kö­
vetkeztében elhunyt. Hiaba volt a 
leggondosabb ápolás és többszöri 
műtét Ripohhyt nem tudták meg­
menteni az életnek. Kihallgatni nem 
lehetett, mert állandóan eszméletén 
kívül volt. A tragikus körülmények 
között elhunyt jegyzőt felesége és 
több gyermeke gyászolja.

Ötvenéves a debreceni cipész ipar­
társulat

Jubileumi közgyűlés és táncestély Karácsony 
első napján

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
debreceni cipósz ipartársulat decem­
ber 25-én, karácsony első napján 
ünnepli fennállásának

ötvenéves jubileumát.
Ebből az alkalomból délelőtt 11 

ólakor az Ipartestüket dísztermében 
jubileumi díszközgyűlés lösz, amely­
nek a tárgysorozata a köve' kezö :

1. Megnyitó ének. A Debreceni 
cipésziparosok dalegylete. 2. Elnöki 
megnyíló. Tartja Bobák Qtbor tár 
sulati elnök. 3. Az ölvén év isme ■
(elése. Tartja Fitori Ambrus. 4. 
Alkuim1 szavalat: Bubák Ancika. 5. 
Üdvözlések. 6. Zá ó ének. A Debro 
coni cipésziparosok dslegylcte.

Uffvanazen a n«non este 8 órai trt l'íl11« < I » V « 111 « < « V I f » <4 » 1 «III I II U I V I » • H ».» 111 « II

Szerb csapatok és
MM ■ m - .F__•

kezdettel az ipar testület dhater- 
mében

táncestóly less, 
amelyet értékesen, összeválogatott 
műsor előz mog. Ennek az egyes 
számai a következők :

1. Schubert Ferenc: Az éj. Énekli 
a „Debreceni cipésziparosok dalegy- 
lote“. 2. Kupié. Énekli Moskovitz 
Miklós. S. Palotássi: Magyar dal­
egyveleg. Énekli a „Debreceni ci- 
pésziptrosok dilegylete“. 4. Ez már 
magyar beszéd. E őadják : * * * 5, 
Hegedű szóló: Barnát József. 6. 
Zöld Károly : Borda1. Énekli a „Deb­
receni cipésziparosok dalegyiete*. 
BtDpő-dij a műsoros táncestélyre 
személvenkint 25.000 korona.

bandák támadása
i eilen

Borzalmas robbanás a budapesti 
egyetemen

Egy szénsavbomba összezúzta az agyszövettani intézet 
laboratóriumát

Pénteken délelőtt pontban 9 óra 
kor az Üllői ut 26. szám alatt az 
orvosi egyetem központi intézeté­
ben nagyszabású katasztrófa tör­
tént. Az Ü'lői-uti klinika első eme­
letén van elhelyezve Schaffer Károly 
ogv etetni tanárnak agyszövettani 
intézete és laboratóriumé. Az agy- 
siőrott-r-i intézet helyiségébe min­
den 2—3 he napban hoznak egy ugy- 
ne,ve7ott szénsavbombát, amely a 
mikroszkóp alá kerülő egyszövetek 
fagyasztásához szükséges. Néhány 
nsppal ezelőtt elfogyott a szénsav­
készlet és gondoskodás történt egy 
újabb saéosavbomba megszerzéséről. 
A közel másfél méter m.gas szén- 
savbomhát a szövettani intézet dol­
gozó helyiségében helyezték el. — 
Pénteken délelőtt 9 órakor az uj 
szénsavbomba, amely most került ki 
a gyárboi

■egnagyarázbatatlan okból fel­
robbant és isóivetette a kbo- 

ratórinmi helyiséget.
A történtek nem kerültek a nyíl 

vánoss'ig elé, mert rendőri beavat­
kozás nem tf’tént és az intézetve 
tótősége c:ak a kultuszminisztérium­
nak tett jelentést a Rzerenf«étlen 
«égről. A nagyszerűen berendezett 
laboratóriumi helyiség

csaknem teljeses romokban he­
ver. i

A három szobából és előszobából I 
álló laboratórium minden butorda- ' 
rabja feldöntve és felszabitva, rajtuk I 
több centiméter vastagságú réteg- 
ben a szétrepedt üvegek darabjai. I 
Az első pillanatban

ast hittek, hogy as assslsteasek, 
akik állandóan a helyiségben 
tartózkodnak, áldozataivá vál­
tak a borzalmas robbanásnak, 

azonban pillanatokkal később kide­
rült, hogy az asszistensek szeren­
csére meg nem voltak a helyiség- ' 
ben. Különös szeszélye a véletlen- | 
nck, hogy a szörnyű robbanás után 
teljesen

érintetlenül maredl 20 ezer
üveglapra preparált agyvelösejt, 

amely Schaffer tanár egész élete 
iminká“ságának aa eredménye. Meg 
állapítotthogy a szénsav tartály 
acólburkát megmarta a roz-da és 
ez a mór is, ugylátszik már olyan 
• '.élyen bitóit 8 tartály burkába,

1 hogy azon a helyen oom volt e'ég 
ellenállás, úgy, hogy a rozsdától meg­
mart h’lyo a felszámította és szét­
vetette a burkot.

A belgrádi kormány
Tiranából jelentik, hogy a szerb 

kormány nagyszámú Vrangel féle 
orosz emigránst Kosta Todoroff ég 
Ahmet Zogen volt albán miniszter 
vezetése alatt felfegyverzett és 
hadianyaggal látott el, majd az igy 
szervezett bandacwpatokat, amely­
nek minden tagját 2—3 ezer dinár 
fizetésben részesíti,

rászabadította Albánia tortleióre, 
azonkívül reguláris csapatokat is 
hasonló célból tüzérséggel megerő­
sítve az albán határra össipontosi- 
tott.

Az albán kormány már dacember 
6 án felhívta a hatalmak figyelmét 
ezekre az Albánia területe ellen 
irányuló szerb mozgolódások»-? A 
bandak és a velük párhuzamosan 
harcoló szerb csapatok támadása 
december 10 én indult meg. A szer­
bek heves tüzérségi előkészítés 
után az albán határterület több 
pontját elfoglalták, noha az albán 
csapatok egyrésze harccal igyeke­
zett védelmezni hazáját az idegen 
támadók ellen. Ez események kö­
vetkeztében

az altra kormny elrendelte 
as altahnos mongóittaet.

amely nagy lelkesedéssel folyik úgy, 
hegy a közel jövőben sikerül az 
ellenséget a honi földről elűzni.

Egész Albániában teljes nyug.t- 
1 m uralkodik és azok a szerb fól­
iásból terjesztett hírek, hogy Albá­
niában forradalom van, teljesen alap­
talanok. A baudaknak munícióval ös 
élelmiszerekkel való ellátása a jugo 
szláv határmenti ható ágok utján 
történik és a legutóbbi harcok se 
besültjeit a prizreudi és üszkübi 
katonai kórházakban helyezték el.

szervezte az albániai felkelést
Az albán követ egyébként szom­

baton megjelent a belgrádi szerb 
külügyminisztériumban és

tiltakozó jegyzéket nyújtott át 
Albánia megtámadása miatt, egy bin 
bejelentette, hogy az albán kormány 
a Népszövetséghez fordul segítségért.

Megkezdődött a téli sport­
szezon

(A Hajduföld tudósítójától.) A Deb­
recent Torna Egyesület nagyerdei 
jégpályájának megnyitása előkelő és 
nagyszámú közönség jelenlétében 
folyt le. A jégpálya területét kitűnő 
tükörsima jég borítja és a korcso­
lyazósport hívei nagyszámban, vi­
dáman siklottak tova a tükörsima 
jégen.

A jövő héten állítják össze vég­
legesen az idei szezon programiját, 
»mely elsőrendű téli szezont ígér. 
Az első versenyt a junior mű és 
gyors korcsolyázók részére Írja ki 
a DTE, amelyet a seniorok versenye 
követ, amely után következik Kelet- 
magyarország bajnokságának meg­
rendezése. A programmon szerepe! 
egy esti jégünnep^ly megrendezése 
is, tűzijátékkal, je'mezes felvonu­
lással, katonazenévei.

A jéghockoy-csapat szervezése 
most van folyamatban és a jövő 
hiten mar mog is indulnak a tré­
ningek. Tervbe voltók a BKE hockey- 
csapatának lehozatalát, hogy propa­
gálja ozr a remek téli sportot. Előre 
látható, hogy olyan téli «pmtszezon 
lesz, amilyenre még nőm volt példa 
Debrecenben.

--------------

Hilton a Hajduföldben I
II KÉZIMUNKA IPAR I!
Legszebb gobelin, kelin, perzsa stb. munkák, tervezetek, össze­
állítások, montirozások művészi kivitelben. Előnyomda stilszerü 
mintákkal, mindennemű hozzávaló anyagok és rövidáruk leg­

olcsóbban kaphatók :

KERÉKGYÁRTÓ LÁSZLÓ\
kézimunka és rövidáru üzletében. Szentanna-utca 6. sz. alatt. !

A „Hajduföld" könyvosxtáiyaban kapható 

sfe-» a könyvpiac szenzációja u T?

JUSTUS 

Keresztény pénz, zsidópénz és zsidókérdés 
—=gfai ■* Ára 25000 korona tfr
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1924 december 21. Hiwjpurq^
A

HÍREK
1924 december 21. (Vasárnap)

Prot.: Tamás. Kath.: Tamás.

7'175 Boccaccio az olasz Irodalmi próza 
megalapítója meghal Certaldóban.

1755 bálái János, a jeles debreceni költő
1 és botanikus születése Nagysza­

lontán. 
A meteorológiai intését jelentése

Hazánkban borús ködös és hideg idő 
tait. A hőmérséklet maximuma mínusz 1, 
minimuma mínusz 6 fok volt, Debrecen­
ből gyenge havazást jelentenek,

Idojónlat: Lényeges változás nem 
ható.

vár-

a Kossuth utcai ref templomban istentisz­
teletet tart és urvacsorat oszt. 20-án dél­
után fél 6 órakor a gondnoki hivatalban 
(Hatvan ti, 24.) presbiteri illés lesz.

Közmüv. könyvtár : 10—12-ig.
Városi képtár: 10—1-ig.
Városi muzeum: 9—12 ig, 2—4-ig.
Csokonai színház este fel 8 órai kez­

dettel A madarász, délután fél 4 órai 
kezdettel A suhanc.

A Világítási Vállalat jótékonycélu mati­
néja 11 órakor az Uránia-mozgóban.

A nyulasi óvoda karácsonyfa-ünnepélye 
fél 3 órakor.

A Homokkerti Olvasó-egylet karácsonyi 
ünnepsége 3 órakor az egyleti helyiségben

A Csokonai-Kör Byron emlékünnepélye 
fél 6 órakor a ref. főgimnázium tornater- 
niében.

A Patronage Egyesület Karácsonyfa-ün­
nepélye fél 3 órakor a ref. főgimnázium 
tornatermében,

A Nyukosz karácsonyfa-ünnepélye fél 6 
órakor az Arany Bika kistermében.

A Kathodkus Férfi Liga adventi estje 5 
órakor a fögimnásium dísztermében.

A MANSz karácsonyi vásárja az Ont- 
n ábati egész nap.

10 napig ingyen 
küldjük mindazoknak a Hajduföldet, 
a könyvbőségü, gazdag tartalmú 
karácsonyi szí nmal együtt, akik 
január 1 vei lapunk előfizetői so­
rába lépnek. Minden kiadóhivata­
lunkba befizetett korona magyar 
vállalkozást, magyar tőkét és ma 
gyár munkát támogat s a magyar 
feltámadás harcához való hozzá­
járulást.

A Hajduföld előfizetési ára hely­
ben és vidékén

egy bóra 35 000, 
negyedévre 105,000 korona.

1924 december 22. (Hétfő)
Prot.: Zénó. Kath t Zénó.

Ifí'dO Puritán kivándorlók megalapítják 
‘u Amerikában Plymouthot. Az Vnio 

egyik nemzeti ünnepe.}
1875 Páró Kemény Zsigmond halála 

Pusztakamaráson.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10-1-ig, délulán 4—7-ig

Csokonai színház este fél 8 órakor: 
A madarász.

A siketnéma intézet karácsonyfa-ünne­
pélye 5 órakor az intézetben.

Gyógyszert&rak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Kígyó. Arany Angyal, Reménység. 
Sas, Bocskay, Tisza.

pré- 
pié-

istentiizlelet a

taárnapi istentiszteletek
A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
dikál Révén Imre, délután 5 orakor 
dikál Peleskey Sándor.

Kőtemplomban nem lenz
templom belsejének javítása végeit.

Koisuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Dióizeghy Mihály, délután 5 órakor 
G N»gy Béla,

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál Peleskey Sándor, délután 2 órakor kátét 
tnvgyaráz Diószeghy Mihály

hpotályi templomban délelőtt 10 órakor pré 
dikál Nagy Istvan, 2 órakor piédikál Marton 
Sándor.

Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor 
prédikál Makay Lajos.

Nyilailelepen délután 3 órakor prédikál 
Perpclh Ferenc.

Vázái napi iskola délelőtt fél 9 Órakor a 
Diakónisiza*Otthonban, Miklós utca, Pacsirta- 
utca, Leány* utca, Csonka*utca és Vígkedvű 
Mihály "Utcai iskolában, délelőtt 9 érakor 
Csap-utca 9, Nyilas-telepi iskolában, a DÓczi- 
intézetben és a Széchenyi-utca 4. szám alatti 
paróchián, délelőtt 10 órakor a homokkerti 
iskolában, délelőtt 11 orakor a Fúvónkért- 
utcai iskolában és délután fél 3 orakor a 
Nyulas-barakkban.

— Doktorráavatás. Görgey Árpád 
jogszigorlót, aki vizsgáit igen szép 
eredménnyel tette le, szombaton a 
Szegedre menekült Ferecz József 
tudományegyetemen az áilamtudo- 
mányok doktorává avatták.

— Evangélikus karácsonyfa-ünne­
pély lesz december 23-án, kedden 
d. u. 4 órakor az ev. templomban. 
A szentestén d. u. 5 órakor az isten­
tiszteletet végzi Farkas Győző lel­
kész.

— Doktorráavatás. Málnásy Ödön 
tanárjelöltet a szegedi Ferenc József 
tudományegyetemen szombaton a 
bölcsészeti tudományok cum laude 
doktorává avatták.

— Esküvő. Nádudvaron, Hajdú 
vármegye egyik legszebb mezőváro­
sában dscember 15 én esküdött örök 
hűséget vitéz és nemzetes Rásó Ist­
ván Rásó Borának, Rásó György 
köztiszteletben álló földbirtokos és 
neje, Madarász Eszter leányának. 
Az eskolést Veress Géza végezte, 
aki szivhezszóló áldással látta el a 
fiatal párt. A vőlegény a háborúban 
többszörösen kitüntette magát. Ti- 
zennégytagu lovasbandérium és hosz- 
szu kocsisor kisérte a vőlegényt a 
menyasszonyi házhoz. Az esküvői 
lakomán kétszázan vettek részt, ahol 
is a község vezetőin kivül megje- 
len'ck Budapestről Tor may Géza 
miniszteii tanácsos és neje, Osváth 
Ferenc dr ügyvéd, Debrecenből Rásó 
István nyug, főispán, Rásó János 
vármegyei föszámvevő és még szá­
mosán.

— Művészi fényképfelvételek, na­
gyítások bonyhádi Perczol Miklós 
fényképszalonjaban Péterfia 76.

— Maláta pezsgősör legmagasabb 
fokú sörkülönlegesség. Kapható min­
den jobb üzletben. Főraktár : Már­
kus Jenő, Hatvan-u. 22. Telefon 14.

— Monna Lisa mosolyába szerel­
mes az egész világ, ilyen lesz a Te 
képed is, ha Vargánál készül a fo­
tográfiád.

— Katonai felszereléseket, sapká­
kat legolcsóbban Piskoltynal, Hu- 

1 nyadi-utca 14. vásárolhat_______

— Eljegyzés. Kricsfalusi Krics- 
fälus^y Ferenc huszárfőhadnagy el­
jegyezte Btokis Lilit.

— Polgármesterválasslás Hajdu- 
hadhazon. Ismeretes, hogy a belügy­
miniszter megengedte, hogy H«jdu- 
h; dház nagyközség rendezett tanácsú 
várossá alakuljon át. A képviselő 
testületi tagokat már megválasz­
tották ős most — december 23-ára 
kitűzték a tisztviselői választásokat 
ős amelyeket Pakozdy Sándor alispán 
fog vezetni. Ez alkalommal választják 
meg Hrjduhadház első polgármes­
terót is.

— Megismétik a világítási vál­
lalat mailnéjat. Tekintettel arra, 
hogy nagyon sok utalvány hely­
szűke miatt belépő jegyre nem volt 
becserélhető, a világítási vállalat a 
matinéját legközelebb megfogják 
ismételni. Az utalványok a megis- 
métlendő előadásra érvényben ma’ 
radnak.

— A baptista lelkész kalandja. 
A debreceni kir. törvényszék előtt 
állott szombaton Halász Lajos 
gyulaházai baptista lelkész, aki 
megszállott területre akart átmenni, 
ottani híveit meglátogatni. A ha­
tárátlépésnél azonban kellemetlen­
ségei voltak, a határátlépés ne­
hézségbe ütközött és emiatti elke­
seredésében sértő szavakkal illetett 
egy csendőrlisztet. A 
galmazás miatt 6000 

’ büntetésre Ítélte.
— Amikor nagyapó 

udvarolt, karácsonyra 
kaval lepte meg. 
kedvesebb ajándék egy ilyen díszes 
kosárkánál, telve Meinl csokoládé­
val, pralinééval, Meinl kávé és teá­
val, likőrrel, keksz stb.-vel.

— Meséskönyvek, képeskönyvek, 
játékok, karácsonyfadíszek, ajándék­
könyvek legnagyobb választékban 
kaphatók Harmaihynál, Füvészkert- 
utca 14.

— A Nemzet Ezen a címen Varga 
Bélának, a Magyar Nemzeti Sző 
vétség sajtóosztálya vezetőjének gaz­
diig tartalmú, nivós szépirodalmi és 
társadalmi hetilapja indult meg Bu­
dapesten. A Nemzet, amely hazafias 
magyar irányban haladva, napiren­
den akarja tartani az összes iro­
dalmi és társadalmi problémákat, a 
magyar Írói gárda legkiválóbbjait 
számlálja munkatársai sorában. Első 
számában Rákosi Jenő, Herczeg 
Ferenc, Gárdonyi QSza, Vikár Béla, 
Kosztolányi Dezső, Lampérth Géza, 
Szombati Szabii Istvan nevei sze­
repelnek. A minden tekintetben ma­
gas színvonalon álló, kitünően szer­
kesztett folyóirat előreláthatólag rö­
videsen legkedveltebb 1 pja lesz a 
müveit magyar középosztálynak.

bíróság rá- 
koroua pénz-

nagyanyának
Meinl kosár-

Valóban nincs

A
z egész Tiszántúl olvassa a 

HAJDUFÖLD 
hirdetéseit Hl Ili

Ne írjon Pestre88 Hasonlítsa össze!!
& rém. kath. templomban

Reggel 6 Ólakor hajnali miié. (Rotate,) 7, 
8, 9, 11 é. háromegyed 12 Órakor clendei 
miiék. Fél 10 órakoa nagymiie, utána izent 
beizéder mond de Lindenberger Jánoa plébá- 
noa. prépoit. Délután fél 4 Órakor izent ol- 
vaiÓ, izent beazédet tart Erdődy-Bakaci Iván 
káplán. Utána azt. JÓnef ájialonág.

, áx ág. hitv. ev. templomban 
(MikloVu, 3.) ■z iilentiizteletet f. hó 21-én, 
vaiírnnp délelőtt 10 ótakoi Farkai Győző lei­
kéit végzi.

Unitárius istentisztelet
Dr Csiky Gábor budapesti unitárius 

lelkész folyó 21-én délelőtt fél 12 órakor

Csillagok
Celluloid csillag
Csont csillag —
Selyem-gyöngyös — 3000
Fém, ezüst, arany 
csillag v, rozetta — 500

Érmek:
10 százalékkal olcsóbban I 
Selyem la éremszalag 3000 

Hajtóka bármely szín­
ben-3500-4000- 4800 

Hajtóka köpenyre — 3000

200
800

ÁRJEGYZÉK KIVONAT
Gombok u. olyan árakon I I 
Harisnvatartó — — 13000

- 320C0
Vészsip (kél hangú 

rendőri) — —
P. ü. fém korona 1 
pár— — — —

Kardkötö tiszti —
Derékszíj la — — 
Atany v. ezüst sujtás 
Kardkötö paszomány 25000 
Selyem kardbojt — 35000 
He ndöraltiszti bojt la 45000

| Gombok u. olyai 
Harisnyatartó — 
Selyemből tarló.

18000

1000 
90000 
50000 

5000

Arany kardbojttiszti i
la L _ - - 800C0

Arany luxus kard- í
bojt - - —120000

Lábszártekercs — 44900
Sapkák:

Tábori Bocakay — 43C09
Fekete p. ü., vasúti 

altiszti, rendőr stb 65000
Szeges sarkantyú— 31000 
Csendőri gépes sar­

kantyú— — — 25000

Kulcsár Imre és Fia (a Nagytemplom mellett).

— Ml a legcélszerűbb karácson! 
ajándék? A mai nehéz gazdasági 
viszonyok között a karácsonyi aján­
dék mgválasztásánál nagyon kell 
ügyelni, hogy az praktikus és cél­
jának megfelelő legyen. A praktikus 
ajándékok között természetesen leg­
célszerűbb a ruhaanyag, amelynek 
beszerzése különben is a legnagyobb 
gondosságot és figyelmet kívánja. 
Ennél még fontosabb az a kérdés, 
hogy hol szerezzük be a legjobb 
kelméket a legolcsóbb árak mellett.

Könnye n megoldottuk e kérdést 
azzal, ha városunk és környéke 
nagyrabecsült közönsége felkeresi 
a világszerte ismert Semler J. céget 
(Budapest, Főüzlet: V„ Bécsi-utca 
7. Fióküzlet: V., Koronaherceg-utca 
9.), amelynek folyamatban levő ka­
rácsonyi occasió előadása alkalmat 
nyújt a legjobb békebeli minőségű 

I kelmék rendkívüli mérséhelt áron 
való beszerzésére. A londoni Semler 
cég rendkívül nagy forgalma folytán 
felhalmozódott nagymennyiségű ma­
radék szövetek szintén a budapesti 
cégnél folyamatban lévő karácsonyi 
occasió eladás keretein belül ke­
rülnek eladásra.

— Ballei- és operaestély. Dr Szé- 
kelyhidy Ferenc, Ptasinszky Pepi 
és Brada Rezső egyetlen estélye 
január 8-án lesz a Bikában. Jegyek 
Keszthely és Kronovitanál, Szent 
Anna-utca 2.

— Antalfy-képtárlat az Arany 
Bika kistermében. Vasárnap egész 
nap nyitva. Belépti díj nincs. Olcsó 
árak.

— Az evangélikus karácsonyi 
gyűjtésre a lelkészi hivatal ezúton 
is felhívja a hívek figyelmét. Ne 
legyen senki sem, aki nem áldozna 
a szeretet oltárán.

— Kardos László cégnél gyapjú 
flanell takarók minden igényeknek 
megfelelő választékban.

— Legszebb karácsonyi és újévi 
ajándék egy fénykép Kozmann és 
Tsa műterméből.

— Ennek is négy ökre van, nem 
hiába a városhíz vau . - - Hajdú­
hadházi magyarok állottak szomba­
ton a debreceni kir. törvényszék 
Lakatos Gábor elnöklete alatt mű­
ködő büntetőtanácsa előtt. Csizmadia 
Imre hajduhadhází földmives szembe 
tajáikozott Hajdú Imrével, aki egy 
négyökrös szekeret hajtott. Hajdú 
Imrének az apja, Hajdú Sándor; 
akit a közbizalom községi esküdtnek 
tett meg. Csizmadia a négy ökör 
láttára csipkelődni kezdett. Ennek 
is négy ökre van, mondotta, nem 
hiába a városházánál van, mint 
esküdt. Hajdú sértve érezte magát 
és rágalmazásért feljelentette Csiz­
madiát, aki a tárgyaláson keményen 
tagadott, de a tanuk ellene vallot­
tak, de elmondották azt is, hogy 
az öreg Csizmadia bizony ittas volt, 
mikor e kijelentést megtette. A bí­
róság egymillió 200 ezer koronára 
ítélte. Az ügyész, Balog István meg­
nyugodott, de Csizmadia fellebbezést 
jelentett be.

— Cigarettázik ön ? Sodorjon 
Janinapapirtl

Meséskönyv csak . . 17.000 K 
Zseb tércaneptár csak 1 OOO K 
SPRINGER KÖNYVES BOLTJÄB AN

- Kályhák, csövsk és mindenféle, 
fűtőtestek ezüstözését felelősség mel­
lett kizárólag Schuller festömester 
készít, Simonffy u. 25. Telefon 806.

— Kardos László cégnél valódi 
Jaeger női és férfi alsóruhák min­
den nagyságban.

— Órak, ékszerek mélyen leszál­
lított árban. Központi éksserházba», 
Piac u. 30.
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— Karácsonyi, ifévi szenzációs 6 
drb fényképes levelezőlap egv mű­
vészi nagyítással együtt 100.000 
korona Takács műtermében, Nap 
utca 16.

— era- él éksierjavitasok szak­
szerűen, jótállással, Stassik és Blatt- 
ner, Csapó-n. 125.

— A nagyérdemű k&tónség figyel 
mét felhívom- hogy kitűnő Haggen 
machet Salon-sört holnapi naptól 
kezdve poharanként 4200 koronáért 
mérem, ügyszintén utcai kihordásra 
1 liter zamatos nagy Burgundi 
20.000 K, Rajnai Rizling 25.000 K. 
Tisztelettel Kovács Aladár Debrecen 
szállodás.

— KSssönelnyilvánitás. Mindazok­
nak a jóbarátoknak és ismerősöknek, 
akik az áldott emlékezetű, felejthe­
tetlen, jó édes atyánk Biró Pál 
elhunyta alkalmával együttérzésük 
kinyilvánításával mérhetetlen fájdal­
munkat enyhíteni kívánták, ezúton 
is igaz köszönetünket fejezzük ki. 
Néh. Biró Pál gyermekei.

— Valódi francia illatszerek, ka 
rácsonyi ajándékok Horváth Sándor 
Elite illatszertárában, Piac-utca 64.

— Kardos László cégnél eredeti 
angol plaldek, autótakarók, sálken- 
dök nagy választékban.

— Iparosok figyelmébe. A ta- 
nonctartó iparosok figyelmét fel­
hívja az Ipartestület, november hó 
második feléről szóló tanonciskolái 
mulasztási kimutatások betekinté­
sére. Aki a mulasztást elfogadható 
módon igazolni tudja, az a bünte­
tést kerüli el. tpartesfiilet.
- lélt« Mtünézt keltenek a korzón 

azok a szenzációs remekei a női ruhák­
nak, melyek Benyáts Emil és Molnár 
Lipőt cégek kirakataiban állandóan látha­
tók. Érdeklődésünkre megtudtuk, hogy 
ezek a csodálatosan szép, Ízléses ruhák a 
legelőkelőbb hölgyközönség találkozó he­
ly«! : a laborfalvi’ Márkus Luisa angol és 
francia nőidivat szalonjában készülnek. 
Laborfalvi Márkus Luisa Brassóból jött 
Debrecenbe s mióta szalonját Rákóci-utca 
41. szám alatt megnyitotta, szakadatlanul 
látogatja a legfinomabb hölgyközönség.

- Akik látták, tadják, hogy ér­
demes felmenni Varga Ilona ipar­
művésznő műtermébe (Batthyány- 
utca 1.) Művészi munkák, olcsó 
árak. (Vasárnap egész nap nyitva.)

— Hagy karácsonyi vásár a MANSz 
ktapontl sxövöjében 22 én és 23 án, 
héttőn és kedden Bnrgondla n. 1. sz. 
alatt.

— Karácsonyfa ünnepélyek. A Zita hadi, 
árvaház karácsonyfa ünnepélyét december 
23-án, kedden délután fél 5 órakor tartja. 
A kis hadiárvák, mint eddig is karácsonyi 
pásztorjátékkal fognak megjelenő jótevőik­
nek kedveskedni, melynek megtekintésére 
a jótevő érdeklődőket ezúton hivja meg a 
vezetőség.

— Kardosa László cégnél hires 
Cosmanos barchettek, flanellek gyö­
nyörű választékban 40 ezer koré 
nától.

— Tlkörgyártás, üvegcsiszolás, 
kirakatok tükrözése Sipkovits, Szív­
utca 14—15. Telefon 356.

5ZINHÖZ
Műsor:

Vasárnap délután: A suhanc. Operette. 
Olcsó helyárak.

Vasárnap erte: A madarász, Operetta. 
Uj betanulással. Elös/ö'-.

Hétfőn : A madarász. Operette A) bérlet
Kedden: A vén gazember. Életkép. 

Tisztviselőest. B) bérlet.
Szerdán délután 3 órakor: Gyermekelő­

adás Karácsonyi tündérálom. Tisztvise 
löknek 30 százalék engedmény.

Csütöitökön délután: Nótás kapitány. 
Operette. Olcsó helyárak.

Csütörtökön este : Antónia. Vígjáték.
Pénteken délután : Nótás kapitány. Ope­

rette. Olcsó helyárak.
Pénteken este: A gyimesi vadvirág. 

Népszínmű.
Szombaton: Csókolj meg I Bohózat. C) 

bérlet.
Vasárnap délután : Süt a nap. Életkép. 

Olcsó helyálak.
Vasárnap este: A hamburgi menyasz- 

szony. Opetette.

Karácsony szent estélyén, szer­
dán, december 24-én délután 4 órai 
kezdettel lesz a premierje Pintér 
Dezső rendkívül érdekes és mulat 
ságos látványos tündérmese dal- 
játékának. A darab cime : „Kará­
csonyi tündér álom“. 1 előjáték és 4 
képben. Előjáték: „Éjjel az erdőn“, 
ahol a tündérek a hópehely nagy 
balettet lejtik. l-sö kép „Az arany­
lakodalom“, 2-ik kép „Ahol tilos a 
leánykérés“, 3 ik kép „Egy görbe 
nap az éjjeli menedékhelyen“, 4-tk 
kép „Koncert a boszorkányvárban“, 
ahol ’lesz dal, tánc, móka. A bájos 
gyermekdarab a felnőtteknek is nagy 
élvezetet fog nyújtani. A tisztviselők 
30 százalék kedvezményben része 
sülnek. Minden gyermek megnézze.

h színházban »A subanc* operettet.
Szilágyi Marcsa játsza ma délután 

Józsit, A suhanc operetté címszere­
pét.

Szigethy Andor aktuális kupiét ad 
elő ma délután A suhanc operetté-

j>A madarász« ma este felújításra 
kerülő operettében Kováts Terus 
játsza Postás Milka, Küry Klára Volt 
kedvenc szerepét.

Halasiné, Szigethy, Rolkó és Hor 
tobágyi kacagtatnak meg mindenkit 
ma este A madarász operettben.

Tisztviselőest B) bérletben megy 
kedden »A vén gazember« színjáték, 
László Gyulával a címszerepben.

Mikszáth Kálmán regényéből van 
gyönyörűen szinre alkalmazva A vén 
gazember.

Ptasinszky Pepi és ifj. Brada a 
magyar kir Opera kiváló művészei­
nek vendégfellépte január 3 és 4 én 
a Csokonai-szinházban.

ápollo-mozgó
Emberek és álarcok, kalandos filmre­

gény, kettős szerepben Harry Piel, vak­
merő, izgalmas produkciók, 2 rész egy­
előadásban.

Uránia-moigó
Urániában Szőke Gésa a legtökéletesebb 

éneklőfilm, operaénekesekkel. Szenzáció­
számba menő jelenetek, pazar szépségű 
japánfilm.

Vigszintm-moxfló
Vígszínházban a legszebb magyar fihn- 

attrakció, Csak növel ne I, mely a külföld 
legnagyobb városaiban óriási sikert ara­
tott.

Jönnek : Elsodort élet, Sába királynője, 
Colibri.

■eteor mozgó
Vasárnap „Bimbula a drótostót“ 2 rész 

egyszerre. 3 órás műsorok, Előadások 3, 
6 és 9 órakor.

H a venni, vagy eladni akar, ha ál­
lást keresa HAJDUFÖLD hir­
detéseinek biztos az eredménye

5iáinak; és smgósdnlimi kösisatöw-
Ssokoual-Míuhá:

Legolcsóbban és legjobban tölti 
el vasárnap délutánját, ha megnézi

NAPONTA FRISS eg finomabb angol teák, I
teavaj, csemege sajtok, 
likőrök, pezsgők, tearumok,

Telefon 70. saját termésű asztali ós peasenye borok

CSANAK JÓZSEF K. R. T. 
fűszer- és csemege üzlete 
Debrecen, Piac utca 51. sz.

gyermekeinek, ha a 
karácsonyfadíszeit a

Hangya-
ban szerzi be, hol 
minden a

NAGY I 
ÖRÖMET
SZEREZ legolcsóbb !!

Ugyanott frissen 
darált mák kapható!

Sodorjon

JANINA
papirt

ÜSPŰKI UMMLMI BÉRPINCE R.-T.
i-«« :: -jd VÁC te-:: -.... —

J palackozott és hordós fojhorai utolérhetetlenek.

Karácsonyi
és újévi ünnepedre a legjobb ajándék

y Kapható kicsinyben minden füsterüzletben.

Nagyban kapható : Trigárszky Emil-níl B. I
Telelőn SS 8. í........ . J

TESTEDZÉS
Farkas a Vasasok taráján, a fő­

városi Vasas hosszabb németországi 
túrára indult. Tekintve, hogy a Va­
sasok kapusa gyengélkedik, az MLSz 
engedélyével Farkas Iván, a DVSC 
kitűnő kapusa ment el a túrára és 
vádi a Vasasok hálóját. Mindenesetre 
furcsa az MLSz eljárása, mikor a 
szabályokon így tulteszi magát. Félő, 
hogy majd a kiváló kapus végleg a 
Vasasoknál marad.

RTŐZSDE
Magyar korona 0.0070.

ZQrtehl rárlcit
Newyorb 516‘/O London 2420—, Milánó 

220S, Páris 2785—, Brüsszel 2572'/,, Práíj? 
1567* „ Budapest 0,0070—, Belgrád 770-, 
Bukarest 260, Hollandia 208 40, Varsó 
9940, Berlin 122.eO, Bécs 7230, Szófia 
3821/,.
Magyar Nemzeti Bank jelentése 

a devizaárfolyamokról
Dollár 72920-73500, angol font 3480C0 - 

347000, hollandi forint 29320—29370, 
francia frank 3967—3957, svájci bank 
14116-14255, cseh koiona 2213—2233, lei 
375 -377, lira 3100—3130, dinár 1076 - 
1096, osztrák korona 103.30—10380 fillér 
Napoleon arany — pénz.

Termémyiőzsda sáriéi
Hivatalos Arak: 76 kilós tiszavidöi 

búza 520-522 fél, egyéb 517-520 fél, 8 
kilós tiszavidéki búza 530—532 fél egyéb 
527—530 fél, rozs 430 fél—435. tak, arpa 
400-420, sörárpa 470—500, köles 
260-70, zab 395-410, tengeri 250-55, 
repce 660 - 690, korpa 220 — 22, 

Ferencváros! eortásváBér
Nyiltvásári maradvány 788, érkezett 

492, e'adatott 180. Zártvásári maradvány 
136, érkezeit 19, eladitolt20. Árak : köny- 
nyű 21-22, nehéz 23-27.

ÉRETT
BANAÁN, KÓKUSZ 

DIÓ, MALAGA, DATO­
LYA. MANDARIN, NA­
RANCS. KARÁCSONYI

AJÁNDÉKOK ÉS 
DÍSZEK

legolcsóbban és legnagyobb 
választékban

CukorhoüzlEtben
! Ferenc József-ut 55

Hungária kávéház mellett.

SZŐNYEGSZÖVŐK
■■    mi nm in-------------"
csakis v a 1 é d i perzsa s k 1 n 0 
FONALAK, művészi MINTÁK és eredeti I 
SZÖVŐSZÉKEKÉI lehet értékes szőnye­

get és gebelint szőri. 
Kzek egyediiii szakiatézete

M A N U S R. T.
Budapest, Vili., RAkócai-tér 11. sióm.

(Küldemények utánvéttel is.)

Jó és olcsó fényképeket
c.s»k Bagosay Sándor Eflyháa-tár 3.

arácsonyfáját
figurális villanyvilágitápal

legolcsóbban ellátja, felszereli

GA\JÁNOS 
elektrotechnikai ésbronemüves iparvállalata 
Széchenyi - ucca 14. szám
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Ny I Ittér
Felhívás

Eeiliivoin a néhai Sturm János 
hitelezőit, hogy a vele szemben fent 
álló követeléseiket a hagyatéki leltár 
összeéllithatása végett nálam 8 nap 
alatt jelentsék be.

Dr Szilagyi Dezső
ügyvéd,

Deák Ferenc-u. 13 sz.
E rovatban közlőitekért nem vállal fele 

KSaséget a szerkesztőség. _______________

í Kizárólag
elsőrangú barllnl szabászattal és 

i munkával készít civil éa agyen-

r u h á k a t 
PISKOLTY

(berlini oklevéllel kitüntetett) szabómeaer 
Muny«dy-ucca 14.

Üzlet áthelyezési I

Árverési hirdetmény.
A debreceni 5911. sz. betét­

ben foglalt 43 hold 136 négy­
szögöl területű birtok 1924 
év december hó 31. nap­
ján délután 3 órakor 
Debrecenben, Széchenyi-u. 15. 
sz. alatt, dr Varga Kálmán ügy­
véd irodájában, nyilvános ön­
kéntes árverésen el fog adatni.

A birtok, mely egy úri la­
kást s gazdasági épületeket is 
foglal magában, a várostól ko­
csin 20—25 percnyire, az Apa­
fája erdő mellett van s igy ál­
landó lakásul is szolgálhat.

Az árverési feltételek meg­
tekinthetők dr Varga Kálmán 
ügyvéd irodájában, Széchenyi- 
ucca 15. szám alatt, minden 
nap délután 3—5 óra közötti 
időben.

Nehéz az élet!
Jóruháb* járni gondot ad, UCßUZT 
olcsón beszerezni tessék VCunuc. 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el' 
adása, vétele és alkalmi i uh.k kölcsónsés** 
Uár-utca 2. sz. (Zenedévé emberi).

Tekintse meg kirakatunkat
HÖLGYEK ÖRÖME

szép fehérnemű

Karácsonyra 
kiváló iniuMég, kivitel és illés jellemzik 

Nardos László 
í dm választékú raktárát 

I Debrecen, Kossuth u. 9.
I ’lapítva 1831. évben

Birinyi Róza 
kelmefestő és vegytisztító üzletét 

Csapó-utca 15. szám, 
régi tüzelt 5 laktanyába helyezte az 
udvarba, Fest, tisztit mindennemű 
ruhát, úgyszintén gallért és kéze­
lőket a legrövidebb idő alatt.

NflDUŰM 
Lh305 
CÉGNÉL 

PITC-UCCA 26. SZ.

TAKÁCS IFIRE
zongorakangolö,

CO hang«nrM>zltA, orgonnópltö dq

Elváltalak miadea hangszerjavitáat, 
agy helybe«, mint vidék»«.

PIAC-UCCA 56

-_ANGÓ TANINTÉZET
R Budapest,

Ráday-ucca 14. szám alatt. 
Teljes anyagi garancia mellett kásáit elő 
vidéki magántanulókat is. — Jegyzetek.

Minden gazda tudja, 
boty íSc-KWIZDA-FlUID

V«/a . (Kwlíd» reiUtnUons fliidj») :

KWiZDA marha-tápszere 
KWIZDA sertés-tápszere 
eand&sácábsn nólkülönhetétlen, mivel ének M ál­

latok egénnségét én erőjét fenntartják. 

Ezenbevált hétszerek 
ismét mindenütt kaphatók 
Kyógyaieriár»kb»u, drogárlikbsn és hirUrtést 
•Ikkek kor»?.kedésébon. vagy ki5«vet.en 1» raktárból 
Gyógyszertár Szent Lélekhez, 
Budapest, Klrály-mca 12. szám.

Fleischmann áruház
Budopest, Károly-hörut Z1 szám, 

karácsonyi occasio 
eladását már megkezdette 
Az összes raktáron levő áruk tetemesen 
eizállltott árakon kerülnek eladásra.

OCCASIO ÁRAK:
Férfi ék nil «rtvatoaatély : 

Férfi ruhaszövet 140 cmtr. 
Strapa ruhára való kelme 
Homespum eredeti angol 
r.„: : --------'--------- ""
Kockás és csikós női ruha­

szövet — —
Qyapjucasán divatcsikokkal 
Catngam cheviotte 110 cmtr.

Vénén, «I selytnéutály : 
Kelengyevászon — —
Mosott chiffon — —
Piroska vászon, a cég spe 

cialitása 
Lepedő-vászon 

minőség 
Paplanlepedő-vász >n 

cmtr — 
Konyhatörlő 

ruha
Aaztalkészlet 

személyes 
Nappali ing, 

ménytt
Nadrág, saját készítménye 
Hálóing, saját keszitményű

■été oMlály:
Grenadin duplaszéles, vilá­

gos színekben —
Mosó voil, valódi francia, 

remek mintákban —
Hímzett grenadin, gyönyörű 

kimintázás — —
Japán crep, világos alapon, 

mintákban — —
Creppelin, legújabb divat­

cikkek 100 cmtr —
Tenniszflannell — —
Spoit flanel! minden divat- 

szinben — --
Ratinéc flanell, 56 divat- 

szinben — —
Doublé flanell, •itCran«« 

minőség legújabb mlntákbAu 
Seiyemoiztály: 

Ctepp de Chine divatszfnekben 
Georgette minden dimtszinben 
Trico íselyem nehéz minőiig 
Charmause liberty színekben 
Vidéki rendelések .

san eszközölte tnek.
* oihaimozódOtt maradék»«»* karé-

•obelln, n»tr. a»b munkákra modern 

képherEretléc Mr, óitól 
keret agy képekre valamint tálcákra 

•agy választékban kapható

Hampel képkereteső-üvege»- 
Rákóczy - ucca 8. szám

78000 K 
145000 . 
178010 „ 

Ragfán" és télikabátkelme 181-220000 ,

42500 , 
46500 „ 
67000 .

Férfi és női ruhaszövetek, 
kabát velourok. CasánoK 
divatos flanellek, barche-
t k. zefirek. váraonnemüek, 
téli kötött áruk, harisnyák.
keztyiik, mindenféle rövid-
áruk nagy válasatékbaji,

a legolcsóbb árak mellett sze­
rezhetők be.

G
0TT6CHLIG ÁGOSTON R. T. 

MKŐRKttLÖILEflESSfcfla. H0M ÉS 
COMACOYáB — poo- BUDAPEST 
ajinlla Ukőrk»18uiegeMée«k •• rumgyártmá-

»»kit. — KBakonU t»lep és írod» : X. Mkrtlnovlcs-tér 
sy ». tu. — FMiilat: B«d»p*st, IV. VíaluUa 5» «. 
KS Szflkkgyér é, MtiíflnomUé : MartonrékSr. tS30

Önkéntes árverés
Különböző valódi söííngen és svájci 

acéláruk, kések, beretvák, hentes 
és egyéb bárdok, házi toilet és 
szabóollók, fodrász szerszámok 1924 
december hó 30-án és 1925 január 
2 án déli 12 órakor Debrecenben, 
Sas-u. 4. sz. alatt (földszint) elérve 
reztetnek. A vételi illetéket és for 
galmi adót a vevő viseli. A leltár 
ugyanott megtekinthető.

Lapkihordó 
asszonyok 

felvételiek a kiadóhivatalba« 

Piac-ucca 59. sz.

elsőrendű

180 

és szakajtó- 

damaszt, 6 

saját készit-

15500 „
19000 .

22500 .

45500 „

555C0 .

15500 .

255000 ,

58000 .
51000 ,
99000 ,

17500 „

19500 „

37500 .

25500 .

48500 . 
22-25000 „

26500 .

41000 »

65000 „

128000 .
135000 „
145000 ,
165000 .

ponto-

Nagy karácsonyi vásár 
Vigyázat!! Olcsó udvari üzlet!! 
Szabókellékek, bélésáruk, harisnyák, csip 
kék, hímzések, köt« és ssövöfonalak dús 
választékban, legolcsóbb gyári áron 

MEZEI FERENCNÉL 
Széchenyi-ucca 43. (A* udvarban.)

a leginijencehbeket k‘elógitö 
minőségben

Féiegyházy Janos
cégnél kopható

Piac- és Miklós-utca sarok-

3

E" 
« 
5

Elsőrendű 
Porosz kőszén 
Darabos koksz 
porosz kovácsszén 
Száraz tűzifa 
Fedéllemzez, 
Karácsonyfa 

rftgyválasatékban legolcsóbban bosserezhető

BARTHA telepén 
Ispotály u 3/0- Telefon 785

RÉSZLETFIZETÉSRE
újból kaphatók a <. 

SINGER VARRÓGÉPEK 
SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV.TAPS

»2
3?

c 
n 
n

Legnagyobb kamatot 
fizet pénze után ma

a Nagy Lajos Áru- és Ingatlanforgalmi 
Vállalat. Iroda: Véres-utca 9. sz. alatt.

Alapittatott 1900. __ ________

! Népeit ízléses keretezését! 
szakszerűen, pontosan és legjulányosabb árban “>0 

blonder ovális és tálca keretek állandó nagy raktára 

Blattner Gyula cégnél 
»zemben. — *“■ ’•‘m-

!! Nagy Karácsonyi Vásár 8!
BAGI ÉS PETRIK

RÖFöS. és rövidáru üzletében
SZENTANN AUCC A 5.

Női és fél fi fahérnemüek vásznak, sitfonok, harisnyák, keztyiik, 
horgolt és seljem nyakkendők, sötétkék és fekete szövetek, 
gyapjú cssánok minden színben, női, férfi és gyermek kötött 
............ ............—-r— kabátok és svettetek ==================

LESZÁLLÍTOTT ÁRBAN
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Bokavédő . . . 65.000 
Selyem shall. 78.000 
Selyem nyakkendő - 
nem kötött . . 35.000 
Férfi és női trikó kéz- 
tyü........................ 39.000

karácsony elölt kapható a

KözszDhsÉgletiflruházhan >
Csapó-ucca 9. szám. < j

Kérem a kirakatot megtekinteni 1 |

Mélyen leszállított
HSRAGSONYI

árak

LINÓLEUM 
ÁRUHÁZ

HAAS LiPÓT
Ferenc József-ut 58 sz.

Megyeháza melleit.
Ttlefon: 9—63.

Padlólinoleum:
67 cm, széles, métere — K 54
87 cm . - K 70

100 cm . , - K 80
200 cm s . — K 160

Parafalinoleum:
Mintázott, m’.ként — — K 118
Átöntött — — — K 100 és 190

Szőnyegek
Futósiőnyeg kitűnő minőségben,

különféle színekben
G3 cm széles — — — K 34
90 cm széles — — — K 55

Futósiőnyeg prima
65 cm széles — — — K 40
90 cm széles — — — K 85

Ágyelő, nyírott
56x116 cm — — — K 170

Ebédlőszőnyeg
195x280 méretben — — K 700

Falvédő
80x180 cm - - — K 270

Függönyök
Etamin, művészi kivitelben, teljes 

ablak 2 szárny, 1 drapéria, mé - 
lyen leszállított ár K 265-töl

Sár- és hócipők:
Női sércipő — — — K 110

Férfi sárcipő — — — K 130

Legfinomabb női hó­
cipő— — — — — K 300

Gyermek sárcipő 
nagy választékban I

Árak ezer koronákban 
értendők!

I Megnyíltak Sír
HORTOBÁGY MALOM
ILI5ZMTMAI!

Csapó-ucca 6. szám alatt
Telefon: 915

Hunyadi-ucca 12. szám alatt
Telefon: 900

Böszörményiéül 1. sz. alatt
Telefon : 179 és 11-49

Mindenféle liszt, korpa, árpa és tengeridara
legolcsóbban

guBT kicsinyben állandóan kapható "Hl
Nagyobb mennyiséget házhoz szállítunk.

Q’m&Wímámílá? Debrecen, Kossuth-u.
OlUilyc5aruna£i9.,i csononai színházzal szeműén.

Hom és Erdélyi
Haas FUtöp és Fiai soproni gyárainak főierakaía !

iKBSiea^áoae ram

Üzleváihelyezés mimt 

mélyen leszállított 
árakon árusítok

mindennemű piperecikkeket. Kilogram- 
mos pipereszappan 49.000 kor, kilója 
és már csak január béig kapható.

Horváth Sándor Elite
I illatszertára Piac 64

IcerÉkparI 
zomáricozást és nickelezést i 

meglepő olcsó áron vállalok
SZABÓ LAJOS műszerész í 

Magos-ucca 95.

anmmHKaaBHVsKxiu&i; j,,..,

VÖ/e^’% |
/kbbíébA

legelönyösebbtn szerelhetők be

^Kardos Lászlónál
! Debrecenben, Kossuth ucca 9. 

j’ Szabott árak! — Szakszerit kiszolgálás i
Jó minőség!

| Alapítási év: 183 1.

Az ünnepek alatt

• TÖKÜK FEZSBÖBYÍRB AH
Péterfia-u. 61. sz.

Uj hnr . . . 15.000 R
yörßs £or. . 18.000 K
Mbí vizűiig . 18 000 H 
Ó bor.... ZO OOO H

Továbbá francia e járás szerint gyártott 
pezsgő 58 euer koronás 

árban kapható,

I
Ha elsőrendű

porosz szenet vagy száraz tűzi 
tál vagonlótelben, vagy felvágva 
házhoz szállítva akar, loflllllw K

Efíéhil Itt tttti Hl-
1 hoz, Fürdő u. 2. Telefon 10-93 
fl Telefon vagy levélbeli hívásra ház- 
S hoz megyünk.

Hatisztaiuhájanincs
jöjjön

Palotai kelmefestő, gőzmosó 
és vegytisztító intézetébe

»hol irtauan de ifil és olí^!1 
nem ■ »»gyeII tisztittathat gallért, 
kézelőt, keményinget, továbbá a 
szőrme, bőr és vegytisztitást modern« 
felszerelt üzemembenfövérosi mun­

kaerők végzik.
Főüzlet:

Kálvin-tér 5,
Mühelytelep és fióküzlet : 

Batthyány ucca 26. sióm alatt.
irWHMM I ■ *° ~***

Nagy Karácsonyt Vásár 
szolid árak mellett

Barna György
rőfös és rövidáru üzletében

• • Színházi átjáró

FRANK REZSŐ 
cég, Debrecen legrégibb fiú- és 
gyermekruha áruháza, az üzlet 

30 oes fennállása alkalmából

óriási karacsoíiyies
■ y H 1 r a i

újévi vásárt rendez

Mikor is Eladásra Minek nagy választékban
Piüss béléses finom fekete téli kabátok l,4OO.ooo K-tól 
Rövid gazdasági téli kabátok.............. 650-oog K-tól
Színes angol félrövid abatok ........... l.OOO.ooo K-tól
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r HA MAPES EKE UTAZIK *i
I saját érdekében győződjön meg, hogy az alant hirdetett rendkívüli olcsó I
I karácsonyi árak elsőrendű jó minőségekre vonatkoznak I |

75 000

98.000

Ez
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üd
k »

»

Divatcsikos éa schottisch kelmék és 
gyapjukasán duplaszéles — — —

Francia gyapjú rnmagekelme, schottisch 
és csikós divatszövetek és gyapjú Po­
pelin minden színben, duplaszéles

Divat gyapjubrochc l30cmsz. minden
Sziliben és férfi doublekelme 140 cm 145.000

Legújabb (uncia ramage velour 130 cm 
széles, angol íérfiöltönykelme 140 cm 
széles és gyapjú gabardin 130 cm sz.

Legújabb divat eponge 100 c n szeles 
Virágos francia taten — — — 
Egyszínű ccrnamarocain 100 cm szeles 
Legújabb mintájú francia crepp 70 cm 

széles — —• — — —
Legjobb minőségű doubleílanell — 
Elsőrendű francia velourflanell — — 
Jó minőségű tennisflanell — 
Színtartó tnosódelaine — — — —

195.000
59 OOO
49 000
33 000

3f> 0()0 
55 000 
49 000 
25 000 
29.000

Mintázott cérnagrenadin 80 cm — 
Divatmintas svájci grenadin duplaszéles 
Ajouros függönykelme 78 can széles 
Kitűnő minőségű cérnaZepbyr — — 
Kitűnő minőségű c.ikos nyersselyem 
Moáré selyem ni. színben 100 cm sz. 
Fekete trikóselyem 100 cm széles — 
Ajouros trikóselyem szinekben 120 cm 
Selyetnmarocain 100 cm széles 
Finom minőségű crepe d * chine, 100 

cm széles — — — — — — — 
Etrí’«zálu lendamasttörülközó — — 
6 személyes ajouros kávéskeszlet — 
Tarlós varrásnélkuh női harisnya — 
Finom mouslin-harisnya, mi színben 
Fekete trikó reformnadrag 
Schottisch teli vállkendő 
Finom virágos szaténpaplan 
Egyszínű clothpap'an

35.000 
55 000 
19.500 
29 500 
98 000 
98.000 

105 000 
145 000 
145.000

165 000 
33 000 

295 OOO 
32.000 
48 000 
75 000 
98.000 

590 000 
— 525 000

Elsőrendű f'anelltakaró — — — — 350 000 
Divatos flanell ét barchendpongyola 
Angol flanellblous — — — — 
Jó minőségű clothalsó — — — 
Divatalj gyapjukelméböl — — — 
Legújabb schottisch velouralj — — 
Tetra törülköző ajouros és rojtos 
Zephyr férfiing két külön gallérral — 
Francia trench ing két kü'ön gallérral 
Csíkos piquémeliü ing — 
Fehér damastmellü ing — 
Elsőrendű férfi having — 
Hosszú c-invat lábravalo 
Róvid zephyr alsónadrág 
Elegáns flanellpyama— — 
Tartós minőségű sokni — 
Varrásnélküu divatsokni— 
Finom sodro'tfonalu sokni 
Elegáns flór»okni — —• -

275 000 
195.000 
125.000
195 000 1
330 000

55 000
135 OOO
125 000
98 000

135 000
145 000

- 98 000
- 69 000
- 450 000
- 19 000
- 25.000
- 29 000
- 35.000

MARADTOK MELYEM LESZÁLLÍTOTT ÁR8AR ÁRUSITTATNAK. —mmm" I

STERN JÓZSEF.. r£O
Budapest, IV., Kálvin-tér 1, szám.

E hirdetés el énében minden vevő karácsonyi ajándékot kap. —

Mielőtt férfi, fiuruhát vagy kabátot vesz
mindEnM jöjjön először Debrecen legaagyobb és legolcsübb

BIKA 
szálló 
épület GYÁR BIKA 

szálló 
épület

Olcsón 
vettem RUHAIPAR
|........ «'■I'™«

Olcsón 
adom

n t i ca z
raglánok, téli kabátok, szőrmés bekecsek, fiuruhák és bundákat.

TiszhiSElöh, főiskolai hallgatók, munkások, fixfizetéses egyínsk 15 százalék kEduezménjjt kapnak.
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MlIIHM II III I itiua I ,

SÜRGÖNYI
Turul Cipőgyár rí.
Debrecen, Piac-ucca 48. szám
Hozza forgalomba a még raktáron lévő 
férfi bagaria fűzős cipőt Godjear verrott 

talppal elsőrendű kivitelben

350.000 koronás árban. 
TURLP KÖZPONT 

Budapest.

Karácsonyra már megérkeztele mindennemű újdonságok

Szabó és Zengewald
réfös és rövidáru üzletében Szentanna ucca 3. — Kabátveloutok, női és férfi 
szövetek, cosmanosi ruha és pongyola ílanellek. Hsri’nyákban. keztyükben óriási 

választék, htiu tlesi öíJiilU. »aUhill CfW l! Cilié SiBÍei UlllH leszállított árakon

Hasznos ajándék Karácsonyra a lagkedvesebb meglepatés IIH

FEHÉRNEM ÜKÜL ÖN LEG ESSÉG EK 
iMhkindtk, harisnyák és agjéb haszno. cikk.k rendkívül nagy választékban 

Ai.jité.ié. KARDOS LÁSZLÓ-nál Kosauth'U 9 | 

Nagy karácsonyi kiállítás I ^/koV'íesiáfbtott áron III I

I
Legcélszerűbb karácsonyi ajándék

egy

WcrthEim biztonsági 
kézi vas pénzszokFény

I Míg a készlet tart 400 000 koronás eredeti gyári árból 

110 százalék engedmény.
Vass Gyula Piac-u. 6 
(Zsáküzíotll 

feaM8BMMB3SHMMBMMMi^MMaBMBMMBBBBHBMBBMÍMBMWMÍH«JJt

LEGOLCSÓBB KARÁCSONYI ÉS ÚJÉV?

ékszerajándékok
..............—............ — nagyválaszlékbirn ■■■■—n.;1.......... =■■■'. ■

KOSTYA ékszerésznél Széchenyi-ucca
■MaMMtWMTOMMn n*'< -■t-W.-UUMWiat—WMW1ISI ■<W—Z»Wwzw<^|^

Kattovici, poroszországi bányákból 8 z á r ia t y( 6 

E1 s ö r b n d 0 5? Porosz Szenet 
koksz és száraz import bükkhasáb és aprított tűzifát 
huszonnégy óra alatt házhoz szélit a legolcsóbb napi árban bármely mMayhéfÓM 
H/őeTrAi Oa’/tíí porosz nzéo és tűzifa telepe Homok kert, Hid-ucc* 
VojjW IwAdV i2. Te'efon 131. Városi iroda Piac-u, 8i. Telefon B-38 

Yagonrendelések a bányából közvetlenül és azonnal küldetnek, 
----------------------- "!

B 
0

Megkezdődött a nagy karácsonyi vásár &
»1

«

C

N
X
S

«

üpolloDivatáruházban
(Piac- és Miklós-ucca sarok)

Eladásra kerül 2000 méter divatos la flanel és zsinórbarhet — — _ 35.000 koronás árban. 
00T 007 Hitelképes egyének részletfizetési feltételek mellett vásárolhatnak. "TK® “W®

Saját érdeke mindenkinek, hogy választékos raktárunkat — vételkényszer nélkül megtekintse. 
A behozatali tilalom felszabadult és áruinkat közvetlen külföldi gyárosoktól szerezzük be és

ÍSiffi^S

T á j é k o

Príma vászon és schiffon — --------
Príma íngzefirek-----------------------
150 cm széles gyapjúszövet ruhára 

és kabátra —

z t a
20.000 k-tól
21.000 K-tól

--------125.000 K-tól

tó áraink:

Francia divatflanelle-------------
Legfinomabb doublé flanelle -
Tiszta gyapjú kötött kabátok
150 cm. széles tricoselyem

45.000
58 000 

295.000 
--------160.000

K-tól
K-tól
K-tól
K-tól

&

B
& I 
M> |

*

5‘j 
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1
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s

® 
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Levelezés

Megnyílt1

Lakás
9227

».'■rriii

28000

9300 
kiad.).

«»vBWIKOra*

aprohirdetesek
Apróhirdetés 5 újságban (10 s? óig) 5000 koron«

fí—Vi éVM leányka ismeretségét keresem i 
Levelet az Egyetértés kiadóba „Caipe I 

diem* jeligére 9271 ;
ail«B>tikit«. Szeretem, Szerény. Bakfis, .

Cea, Független jeligére lóvéi van a Füg- , 
geben Újság kisdóhivataiaban 9324 

tiazkrét oaráiaág jeligére levél ment a
Tiszántúli kiadóban 9314

^XVtgy asszony levele olkésett. Szombaton 
a jelzett helyen várom. Foldbirtoxos

* 9318
tríapátikis Szeretem. Szerény. Bakfis.

Cea, Független jeligére levél van a Füg 
geilen Újság kiadójában 9324

ttaxkrét barátság jeligére levél ment a
Tiszántúli kiadóban. 9814

tnegyilásoni levele elkésett. Szombaton 
a j .zen h iyen váiom. Fö dbirtokos 9318 
-ÖBTC«“ jeligére megkeresések vaun ok a

Hajdú földnél. 9'31
.Slép és sorsüldözött úri leány háaasság 
" céljából megismerkedne egy csupa szív.

biztos txisz enciáju nagyon jómódú un 
emberrel Lehet idősebb is, kire szive 
nek összes melegét, names lelkének 
összes kiacseit rapazarolnó. Jelige .Fe­
hér Rózsa* Hajduföld kiadóhivatalá­
ban. 9328

fiatal özvegy uriasszony olyan jómódú
intelI jjens úriember barátságát ke, esi, 
kinek kora 40—45 év kőiül van. Levelit 
az Egyetértés kiadójába „Discrició 
jeligére kérek 934-

Ismereti« jeligére levelet tessék átvenni

T7 évei özvegy, már nyugdíjas segédtiszt,
2 kis gyermekének kei es egy jo lelkű, 
gyermekszerztö anyát. Lehet özvegy is, 
némi h izománnyal, 25-töt 35 évig írja­
nak „üyermekszeretö“ jeligére az Egyéb- 

■ értéshez

i Tavasa téglaszükségletét legolcsóbban 
most szegezheti be Hortobágy tégla- 
gyárnál, Szent Anna 11. Házhoz színli- 
tu k 9027

Hintalovak és ízléses fajátékok e hó 15-töl 
kezdve kaphatók és megrendelhetők — 
ErdŐdv Játéküzemében, Olcsó árak 
Homokkeit, Lonyai-ucca 19, Hungária- 
malom mögött 9'39

Péai- és buzakölcsönt bármennyit ingat.
fedezetre a lego csóbb kamat mellett 
közvetít Palakv. Caapó-ucca 19. Keret zt- 
épület 9727

intpékrt. névnapokra, disznótorokra a 
legkitűnőbb fajborok literenként is kap­
hatok Grittner (volt Hegedűs) szőllö- 
telepén, Bellegelő 253, szám. (Hosszn- 
pályi nt elején) 9'43

Egy jé munkás férfiszabósegéd állást keres
Cím a ki-tdóbsn 9312

ÁaiBár l éré uccai bútorozott szoba 1'^ai9)^ 
Te eki-ucca 4 ------

tót különbejáiatu bútorozott szoba kiadó,
Miklós ucca 41 sz, II. lépeső az udvar­
ban

But»r«£8tt szoba két személyre 
eiteuezni Piac-utcai trafiz (Városháza)

Átadó ei’V és két szoba, konyhás lakás 
mellékhelyiségek el. Bővebb felvilágosí­
tás a Független Újságnál. 9j22

tgy szoba, konyha mindea mellékhelyisé- 
Bekkel, kü ö i udvarral, sertés és baromfi 
tartással, veteményes kerttel az0I’”'?j 
kiadó, Tégláikért, Szepesi-n 51 36bd 

■Iteal szoba botoiral, vagy bútor nélkül
külön bejárata, kiadó, Hatvan ucca 34 

ÜŐWI
Sdvari »'-Óba Kossuth uccán lelépéssel 

kiadó. Cim 3z Egyetértésnél 9363 
igán szoba, konyha* lakást bútorral, eset­

leg anélkül átadnám, Értekezni az 
Egyetértésnél

laki», 2 szoba, konyha, előszoba 
azonnal átadó. Cím az Egyetértésnél 

9od/ 
Tiacesiobák kiadók, Értekezni ^rPÄd't*rJ?

vendéglőben 1

■

Debrctci* Á’taláno* Focrvas/Jási Szövet- | 
ke;et it tlétben: Rákócti ncca 13, i 
Cpgléd-ucca 16, Hadheizi*ut IS. kara* ( 
caonyfák, karácsonyfadiszelr, cukorkák, 
déligyümölcsök. cukor, füsz.eránik, hj- ; 
altnak o csőn beszerezhfetök 9-23 > 

Dom pince ki »dó. József kir. borceg-n.
11. sz.á u. Értekezhetni Kovács v*8tizl v 
ben. 9244

Éra- ékszerjavitáaokat szakszerűen, jót- 
alHa.al készít 8letter János, Batthyány-

to veca 13.
Elsőrendű porosz kőszén legolcsóbban be­

szerezhető Uniót »telepén, I»potály-telcp 
1. Teltfon 7-79. 92bO

Laeerak, korpa, tengeri, széna, szecska 
Állandóan kaphat' Unió fatot>-pen . Ispo­
tálytelep 1. sz- Telefon 7-79. ■ 40»

Kístén szobafütésre. darabos, szuhakállói 
4*1 ezer koronáért mássínként beszerez­
hető Unió fatelep. Ispotály-telep 1 Te­
lelőn 7 79. 9?ö1

Pistái fadobozok kaphatók különböző n*gy- 
i Ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

Sfltlőr vizsgára kiképzők méltányos ár mel- 
lett Ki-s aut >- és sépmühelye, Krzséb et- 
ncca 20 Telefon ‘.101. 927 7

NAGY KARÁCSO N Y 1 ÉS ÚJÉVI AÄ——

FŰSZER-, CSEMEGE ÉS BORKERESKEDÉSE

Szentanna-ucca 1

SSeS’-A S U.. - '."“XK«ranos msndaiin és kandirozott gyümölcsök, ■ ' • stb_ _ yfijgij ; Minden
kozott borok. — Uradalmi tnss lej, vaj, túró, j , Toka Ferenc,
n mii halponservek_________________________■

-... ........ . .... ....

’ Megnyílt! BÍRÓ ÁRPÁD
ídávat ar u há i a S z e n t a n n a -u, 5 sz.
* a H c g e d fi s- félő áruház helyén.J a Hogcaus-wiu wuuan uo-jv»-

í i Üzletátvétel folytán leszámított árakon: vásznak, kanavásznak,
i j rövidáruk. :::: Nagy választék selymek és ruhaszövetekben. |

I _ .... . r_____. . „iirnimóhni rpndkiviil olcsó árban i

Binsóöléshat fenyődé*sák, »*ro» 
niindeu uajvsagban állandóan kapható« 
b>. Györffy " hordósyarban Nap nao* 4. 
Telefon 12 83. 9’7^

Ó bor, saját termée'i, bakaros egész, va- 
sHtnau Morénként i» kapható, csak 1» 
ezer. Poioszlay ut 53. Tia-hiiaa literért 
köznap is kimegyek. Előzetes értekezés 
Füveszkert-ucea 14. emelet.

■ás üzletnek ia alkalmas füster és 
ezer átadó. Szentauna 33. 9z»3

Bntorraktár > legprímább« felszerelve
— minden igényt kielégít. Véri.- sí bit - 
torasztalos, Burgoi dia 12. A le,olcsobo 
butorbeszerzesi forrás.

Lírása fiatalember irodai gyakornoknak 
ajánlkozik, Cim a kiadóban. *31ü 

Lakást adok konyhahasznalattal, iparo»- 
pa uak Simonlfy u. 44. hátul 9296 

HestSBtanulonak ajánlkozik árva, egészsé­
ges 19 eves fiú Újvárosiról, Arpád-ter^ 

Sertésélést elvállalok, Baross-ucca 28. sz.
'JZVo

Három milliót fizetek annak, aki >-gy eset­
leg 2 szobás lakast aiad. Kerek s->el«P 
S/áv y-u 4, Szabó. 92.19

Kiadó korcsmahelyiségberendczes. Lmi a
kiadóban , „ J'’!J

Pwtekt gyors- és gépirónő, kt vidéki va-
ro.-ba ló fizetéssel lujlandó elmenni, 
jelentkezzen délután2—3között 
Májer irodájában Piac 77. 9321

5 millió korona heli kamatra biztosítékra 
kiadó. Cim a Függetlennél. J33ó 

Ölsiásboldaa buzateimö príma birtok uri- 
lakkai bérbeadó Ingatlaniroda, Széchenyi 
utca 55 93zl

Dió 22 mák 21, szilvale rvir 2’, gyümölcs 
lekvár 32 ezer korona kilogramm >nsém 
Kecskéméi! óbor liter I8.1ÍW. Sarközy 
bándor füszerkereskedőnei Hatvan «cca.

9294
KóUuti ásvájtjm kapható, Csanak Jö.set 

Kereskede mi Rt. cégn 1 93.3
Bútorosod udvari Kis szoba unn i rsszete 

kiadó, Miklos ucca 26 3«v*
Intoliigons úri leány, diplomata csa adnál 

lakas. és kosztol nyerhetne, valamint 
kiképzést a német, francia vzgy o asz 
nyelvben. Bővebbet: Budapest, Aka­
démia ucca 14, m. f 7 ajtó

Őrt nőknek, asetieg házaspárnak lázaso­
mon ebédet adok. Cim a iziadaban.

Találtatott » Hitvan-uccán egy altiszti 
katonasapka. Tulajdonos* átveheti Ho­
mok n. 36., 8. ajtó. 03o«

| ”’tózhi-tő 3 szobás lakássa1.. Kedvező fi­
zetési feltételek mellett. Értekezni a tu­
lajdonossal a helyszínen.

Olcsó topó yabetetes uj bükkfahá ók szép 
Kivitelben eladók Széli asztalosnál. — 
Tisztviselőtelep III utca 14 sz. Tanuló-

i kát magas fizetéssel felveszek 9392 
1 SimouTi li 21. számú kert négyhatoda el­

adó. Tamásy Szentanna 4. 9383
; Eladó M’zö- és Wo afka-telepen üres ház 

hely. Értekezni Vágó. Teleky >9. 638b 
IrodahelrtBéi Bika-szálló haljában kiadó.E te’ezn. Bisa-szálb, félemelet 15 9387 

lómat helyesírásra oktat, német társa gási 
órákat ad, kezdőket Írni, olvasni tanít.

lánossyné, Werbőczy ucca 2 szám, föld- 
J szint. Értekezni 11—1-ig és 8—a-ig J.8I 
PéEikÖksSnt ingatlanra, árufedezetre olcsó

Kamattal szerez Hoch iroda, Szent '»ntn- 
ueca 4 9 i8!’

Homokon tiz holdat tanyával veszek, hu- 
sxat bére'ek Dezső, Méliuszttr I«) 3671

Dióbél 1 kg------------ 60.000
Koest in keksz 1 kg 34.000 
Gyümölcsíz ajándék­

nak alkalmas wíwili 
1 kg--------------

Szaoncukor stainolos 
1 kg---------------

Szaloncukor sima 1 kg 
Gasztenye 1 kg------- 12.000

Karácsonyig
I minden cikk mélyen 

leszállított árban

Félegyházy Jánosnál
Piac- és Miklós-u. sarok

katonasspka. Tulajdonon* átveheti Ho­
mok-n. 36., 8. ajtó. 0.—

. ......... ........ - , I fiadé ház Böszörményi ut 8 számú beköl-
i Maradékok a karácsonyi vásár alkalmából rendkívül olcso art raj
.  '------ ■—1 ” ..
n MAáY **RftCSOMY! ÉS UJÉV VA^Aft B

MCiyen leszállított árak mellett
•fives, porcellán, nászajándékok, stb, valamint mindennemű dissUrgyákbM.

Blattner Gymánáí
463 száhi

Royabszáílóval
11

Karácsonyi es újévi

IvaointoDál gyönyörű színekben és leg- 
jobb’““őségben, valamint St.uccpannH 
is Szilágyinál, Széelunyi-ucc* I. 3290

WIST saját készítésű cipői a legolcsóbb 
karácsonyi éa újévi ajándék KofiS£l!’' 
ucca 13 ,

Isgy karácsonyt váúr a «M8« 
Mövojém 28. és 23 ál UtUon *8 kod ea, 
önrgundia 1. »«. alatt. *’bb*

las sózásból dézsa e* ‘n‘n.de“'éloi.1^*, 
áru legolcsóbban kapható ói jav ithaio 
Asztalos Istvan Hordógyártási telepén. 
Buldogfalva-atoa 3. Telefon : 6-58.

Ölesé kölcsönt adok. Értekezés ügyvédem- 
nél Deák Ferencucca 9 .szám. Telefon

Sámsoni kerti ő és uj bor literenként kap­
ható, nagyobb tetemei áiengedmény. 
Szálkai.ucca 8

Sor 3 éves literje 20OCO ‘.K. 10>11 lernél 
18U(W K. Árpád tér ö. sz. üzletbe J372

Ttimltállioi. husföstöléshez. fűtéshez 
to^acs kapható : Asztalos István, Hordó- 
gyártási telepen, Boldogfalva ucc . 
Telefon 6-58 J0/'

Íaráísoayta dupla fenyő, azép lotn.b<’e’t.1 
csőn kapható Bartha fatalepen,

ajándéktárgyait
bárki mielőtt beszerezné, tekintse meg kirakataimat és üzle­
tem újonnan berendezett háztartási és konyha kiszerelési j . 
osztályát nagy választék mindennemű china-ezust disz-l ■ 
?äÄb«n teljes készletek eredeti Berndorti alpakka3 
ipvöeszkörökben Aluminium és zománcozott lemez-1 > 
edényből teljes konyha felszerelések. Eredet? thermos-1 i 
palackok, korcsolyáz karácsonyfa YJ
r&k. Vadásztegvverek, fiobertek éscéi övö ís9“S 
fegyverek. Zománcozott folytonégő kályhák, kályhaeioté-1 
tek fa- és széntartókból állandóan nagy raktár.!

ITóíh Gyula vaskereskedésel 
■ Telefon »9 'W —' Városház sarkánl

"  r ---------------- ■■■ il II' - j

Nézzen az Égre I __
Jön a VESTA!

Ha nem látja az Égen, nézze a FötdBnl

55.000
42.000

Fél kg Gerbaeud csoko­
ládé dessert 100 000 K.



It
1924 december 21.

VtsMk kisebb telepi vagy kerti házat 
lakássn, Dezső, Méliusztér 15 3572

lUUOBÜtoílliit keresek elsőhelyre, koszt.
ksmatr?, Dezső László irodája Méltusz- 

ér 15 3673

Eladás

Kereslet

ál litván ul 28. és 29 szám alatti 8400 
négyszögöl gyümölcsöskort részletekbe i 
is eladó. Széchényi-nt (kert) 21. 252

Eladó ‘J holdas István-nti telek lakóház­
zal. Értekezhetni Batthyány-ucca 14. 
szám 8158

Wolaff ka-telepen 9 és fél kath. hold fö d 
t gyüit vagy 1 holdas parcellákban ház 
helyeknek is eladó Ügynököt díjazok. 
Értekezhetni Hon okkert, Bnidoso-ntca 
10. szánt, 92i 0

KieffluCSOl 18 hold és Bel'egelő ’ 5 ho'rf 
elsőrendű fekete föl J elad . Értekez ő 
dr Pécsi ügyvéd irodájában. Werbőczy 
ucca 4. szám. 1218

Eladó Pesti-ucca 48 számú üres telek és 
a Miklós uccín egy modern ház. Cim a 
kiadóba.! 9222

Eladók szép Torontáli függönyök térítő­
vel, Károly Ferenc józset-ut 52 93-.1T

Egy év»8 nőstény farkasku’ya eladó, apja 
állatkerti farkas volt, értekezni Miktes- 
ucca 49

fiéxcséplőgép eladó, kitűnő mtiukaképvs, 
ára 2 vaggon búza felszereléssel Buck­
ner Mlhálv Egyek 9333

Báli nyalat, nagy in szép, egészséges álla­
tok elsdok. Károly Ferenc-ut 8/b. Ve­
rt ssnél. 9292

lói ingák, csipkék, kalotaszegi terilök, 
gyermekkocsi tauarók, hatszemé yes por­
cellán kávéskészlet teljesen újak, hasz­
nált női téli kabát préme/ve, gy rmes- 
kocsi eladók. Karoly Fenne-ni 8;B-

9293

SMtakertben Andrássy utón másfélnyilas S#‘l’ö l’Lsa! eladó Dezső M.liusz 
tér 15 30U"

nagycserén 34 hold tanyává' ádomáMiál 
’ e’anó Dezső iroda Mé iusztér 15 3b69 
Törvényijeiméi emelem r bérpalota eladó

De.b' László irodája Méliusztir^S.

Fajtiszta W hetes nemet viz-la kutya <s 
Plymuth kakasok eladók, Arany János- 
ucca 31

Eladó háromszáz mázsa széna Tu'ngdy 
Ferencnél Álmosdi-t&nya, Megtekinthető

ElJdó'l "vaskályha fával és szénnel füt­
hető Schundaféle pedalos cimbalom. 
Tűzifa iroda, Hadhtzi-ut 16. (Arpádtén 
napiak mellett. t 36>2

Cimbalom kitűnő pedálos Schunda, függö- 
lamp.sk eladok, Ku'csár, Káivintér 4 

r 36c 4
Dió pár mázsa eladó, Battyány-u 3. 9305 
Akácfák egy éves vágásnak, haszonravalók.

ela te. Varga u'ca 25 9315
Eladó házhety 850-350 és 850 négyszög­

öles Delte'itW', )ó fekete föld. Erdek- 
lödri, Werbőczy 12 szám. Hátul az ud­
varban 9313

Eladó télikabát teijes-n jó karban 14 éves 
hánynák, úgyszintén egy pár korcsolya. 
Cim a Függetlennél 9320

Xongora b rbeadó, uj kosztüm eladó. Va
sátnap délelőtt, Széchenyi ut 22 9295

Fiatal zsirs.rtés, százötven kilós, fele eladó.
Elevenen megtekinthető, Pacsi, ta ucci^fi 

Egy szoba, konyha 20ü négyszögöl föld­
del, azonnal beköltözhető, sürgősen 
eladó, Katz telep 18 9309

Ólmot bármily mennyiségben vess könyv- , 
nyomda Piac 59.

Kásigudák ügyeimébe 1 Egy nagy szobás ■ 
vagy tét fenébb saobás lakast mellék- j 
helyiséggel keresek. Fisetek havonként 1 
köt máz.»» busát. Cimet a Méliusr könyv- , 
kereskedésbe kérek. ‘''246 ;

Snéllót 8—25 holdig több évre is felesbe 1 
v. gy haszonbérbe keresek. Cim a ki- I 
i d« ban. 3654 i

Lakótársat kere‘ek bútorozott szobáhoe- , 
Cim a kiadóban. 9290

Keresek forga'mas helyen korcsma helyi­
séget. Jogom van. Ajánlatokat .Korcsma' - 
jeligére az Egyetértéshez. 9270

Bordákat, jó állapotban levőt, 3t>—b0 lile- 
re lg legmagasabb arban veszek. Róvy 
Ferenc szesz és bernagy kereskedő Uat 
van-ucoa 76. ^285

Takarítási könnyével felvétetik Kálvin-tér 
3. szám alatt. 460o

Teherautó vezetéséhez soffőrt keresek óva 
üétkU, javitómühellyei rendelkező előny­
ben, Simonyi ut 28. sz. 981.1

Tuuló felvétetik Sztanó és Czabán fű­
szer üzletében, Bocskai-tér 12. sz, 9302

Délnlótii munkára bejárónő felvétetik. Mé- 
üusz tér 14. 4020

PéBtlárnoklŐ felvételik a Hortobágy ma­
lom lisztraktaráörn. írásbeli ajánlatok I 
személyesen adand-k at a Horiobagy ’ 
malomban. 93>'4 '

Kvártélyou telvétetik Varga-u. 28. ajtó. Jí. I 

latolligéliebb gyermekszeretet íózöi ö ke- i 
reszteny ttaitviseiőhazhoz telví'i-tk 1 
Cim a kiadóhivatalban 9392 j

Így aumicSrö* kisasszonv azonnal leivé 
let.k, Runmingcr Hölgyfodrász, Va-gs- ! 
utca 9J8Ü I

torosok agy jó, csínná, iutelligena, megbír , 
ható magáuca uniót, aki betegségem alatt 
fésűé, nem munka Délután pedig ^ellőttem 
lenne. Mindenes eseted van. Cím Sserüa- , 
1. 26 szám 933 * 1

OnAenrátoros, összes vezérmüvekről vizs­
gázott s gyakorlattal rendelkező .gépész 
autó és motorok szakszerű jauusát 
ismeri, nagyobb üzemnél, malomban, 
vagy u adatomban uj évre, esetleg azon- 
nafta állást keies. Bővebbet Bujuoso-u. 
4 alatt , 9S84 .

Prabner szállodába 2 takaritóuő fölvétetik 
9370 

16 éves tint kádár tanulónak ellátással 
keresek : Szatmáry Lajos kádár. 
Vargákért. 9368

Cinletrendeii felvétetik, Cim az Egyet- 
erfösnJ. 9379

Pérti éa fin Sipkák melegen bélelve, nagy 
választék Frank Imrénél: Pizn-u. 43.

9343
Bóesl jóhangu zongora bérbeadó, meg- 

tek. üthető Csonka-utozi iskola 4. 
kapu. 9362

10 milliót kiadnék fedezetre. Cim az
Egyetértésnél. 9356

Karácsonyra elsőrendű barack literje 
5t ezer korona. Petőfi-tér 3. »338

Akar kevés pénzzel jó üzletet csinálni.
Tekintse meg Bodán 750 négyszögöl 
jótermő szöllőmet, szoba konyhává! 
ára 15 millió korona. Bővebbel Me- 
liusz 9. 9352

Palllma nagybányai tartós ládásáru Batul, 
Jonatán, Parmen, Kormos, Ranet, Pa 
nyok, Taffet, Patyol, Törökbálint, Só­
vári és elsőrendű dió nagyban és ki­
csinyben kapható Piao utca 77. 9390

Divatos női kötények 40,000, meleg flanell 
bugyogó 450,ULO, aho szoknya 65,oOO, 
sehr es treues férfi ing 55.0J0, lábra- 
v.ió 27.00U. Révész áruház Csapó­
utas 21. 3*95

Bordót ócskát 500—700 litereseket ve­
szünk Horoógyártási telep Boldogfalva- 
ucca 3. Telefon 6a8 3676

Dajkát, műveltebbet, serdülő leányt kis 
louyka melle fogad Kigyo 38 9349

Baghisható jobb leányt kis gyermek mellé 
keresem dr Liedermann, Kálviniét 3 

9347
Elárasitói, felügyelői vagy irodaszolgai 

aliast keres január l-re józan jeliemü, 
munkát biró 40 éves ember, Cim az 
Egyetértésnél 9378

20—25 milliós óvadékkal bármilyen fog­
lalkozást keresek, januárra, esetleg 'á;- 
sul-tek, Cim az Egyetértésnél 9358 

losiiot és lakást adok József kir. herceg- 
ucca 50, hátul az udvaroan______93a > ___________________________________________ __ _________ ____

Nyomatott a Magyar N etnzeti Könyv- óa LipkiauovaUaföl nyomdájában Debrecen, Ferenc Jozsvl tu 59.

KILLER EDE
BUTORGYÁROS UDVARI SZÁLLÍTÓ DEBRECEN 
ÉS VIDÉKE LEGNAGYOBB BÚTORÁRUHÁZÁBAN

40 éves fennállása alkalmából óriási 
karácsonyi és újévi vásárt rendez!!!!

Hálószobák 4 és fél millió oo Ebédlők 8 millió koronától. 

Továbbá nagy vá’aszték
leányszobák. uriszobák, valamint egyéb lakberendezési tárgyakból

Ne vásároljon addig karácsonyi ajándékot.

míg a Eriseket t «rvesü e< jo ékonv
bazaráimeu nem néne Szerdtonéi, BaVhy- 
ány>uccán jSfe 'ClMvüi olcsó ar«í< ü II

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult

„TÜZ“
fűtőanyag kereskedelmi vállalat, Piac 41

Telefon : 353 arám

102.000-IO8.O00 koronáért szállítja azonnal házhoz 
mázsánként a legkitűnőbb 7ooo-75oo kalóriás porosz 

kőszenet
Állandóan taktáron tart : Kitűnő porosz kőszenet, üzemi szenet, bánya kokszot és 
mosott kovácsszenet, melyeknek mintája az irodában megtekinthető. — Tisztvise­
lőknek, fixfizetésü egyénednek és egyesületeknek kedvező fizetési feltételek,

Debrecen egyedüli altruissiikuá alapon álló temelke^asi intézete a

KAN SZ
TEME^HEZÉSI V-LLäLATA 
Telep : Bnczi-ncca 3. bsutn alatt 
Iroda Bózsa-ncca 2 sz.,a „Hangyánál“

A legolcsóbban vállal mindenféle díszes és egyszerű temetést

Jó forgalmú ftiszörüztet eladó. Cim a k 
adóban. 922.;

Fekete öltöny olcsón eladó, Battbyanyi-u 
15 szám g32<j

Eladó szőlő Köntös-kertben beköltözhet? 
lakással. Boroshordó. Tengeridara, gr. 
zsébet-ut 52 9316

Bor se-dakerti, 5(10 liter eladó. Nap-n, 
szám. 9)T8

Antik könyvszekrény, gót stíl, eladó M». 
róthy-u. 3. 9ay,

Olcsón e’adó asztalok, székek, komát 
komát, ágysodronyok, függöny tat tát. 
Hovéd-u. 14. 9og(

liládé egy mosót Bt, vizesdézsa, sózódmka 
egy favágó bak koros hordók, nyulbfe* 
naK való bódé grammafou-lemezek stu- 
kntóraád. Csapókért, Jánossy-ucca g. 
szám. 9281

Eladó egy 4-es H P Hofher huzatos jó 
karban levő cséplögainitura Hajdubé 
szörmény Debreceni körút 2259. 3659 

Eladó 1316 négyszögöl jó ermö, gondozott 
szőlő Ungváry kertben, köves ut mel­
lett a városhoz közei, jutányos arban. 
Csonka u 9. Bihary 3653

Eladó Fcrencz József-öUÖny, barna, magas 
női cipó, üaray-u 18, emelet, legh-.tso 
ajtó 3651

2 öl hasáb tölgyfa eladó. Eötvöa-u 13.
93Ö-5 

Eladó Mnótiiy György-u 13. szátnu csa­
ládi ház 9364

Hintaszék, vi ágos hálószoba, heocscr, 
ebédiőkreílenc saalongarntlura eladók 
Kút U. 82. t 9371

Tancter-féle kijátszott koncert hegedd 
Cég édy-u 6. 9374

Eladó 25 q széna, Értekezni Gyár-u. 8.
9373 

Eladó ház konyhakerti földdel azonnal be­
költözhető, Köntöskert Szabolcs u. 28

»334 
Bér 10 hektó eladó, Méünsz-tér 13, 9357 
Jemeneteltt füszerüzlet foigalmas helyen 

el dó. Cim az Egyetértésről 9358 
Kftlön köt fűrészállvány 4 HP benzinmotor 

cséplővel, raszeielt fü>esszel, uj szíj- 
jakk t olcsón elad 5. Hatvan u 64 9353 

£gy, keményfa, uj eladó. Miklós-utca 41, 
hatul , ,

Esv nagy kávéőrlő füszerüzlet részire 
eladó, Petőfi tér 3 9898

Eladó 2 vas, 2 faágy, nagy hordó káposz­
tával. iO —12 literes tejes kannák, Katz, 
Széchenyi 57 939'

Eladó Nyilas-telep Malvin-u 4a számúim 
azonnal beköltözhető lakással gazdái 
kódoknak alkalmas

Bál eladó a központban négy szobás M 
nyeimes lakással. Cim az Egyetértésnél 

933»
Eladó 1—20 hl. bzgomőbor, Ugyanottber 

uiereiikí'ct is kapható, 3 hód lenni- 
szöiió épületekkel H-bagoson Heteken» 
Arany János 50

Karácsonyi ajándék uj fényképezőgép &• 
nemann Bxi8 olcson eladó. Rciormáu» 

főgimnázium. vT*
Karácsonyi ajándékba gyönyörű nagy W 

jmansosan eladó Kazincy 2
1 hím í és fél éves angol vizsla eladó. 

Veres-utca 23 .....
Eladó 3 kát hold föld ondódon I ay-du»- 

ben 5'2. sz tanyával, Értekezni a h?iy- 
szinen , .. .

Tiszti térdnadrág, fiú télikabát eladó 
Miklós u 17 , .

Eladó egy uj és egy használt asztal sp«- 
helt Késes-u 32 sz

Zongora bérelhető január 1-tOi Litn 
Hajduföld kiadóhivatalában -00_’

Vegyes
Akar ön érctlaégkni ? vagy fólbenma-adi 

középük lai tanulmányait maßÄ““H 
folytatni Legbiztosabb sikerrel olöW 
szít Borosa - Bárdos
Hndapes'.en, R.kcczy-nt 57,<b. risatg?j0, 
löknek kedvezmény.

Folyó hó 18 án dél-lőtt 11 óra tájba'' £ 
föpobtán az értékpspirbefuetési »0 »* 
nát egy öntöltö tollat ott >éte) e : 
mivel harctéri emlék, igen kedves . 
szives megtalálója átadásakor 
t'.orona jutalmat kap Rákóczy-ut t. 
az utcai pincelakásoan.

„Bélyegotthon“ Füvészkert u 14- emele . 
nútva egész nap. Külföldi bélyege _ 
adása. *,*í

rarkaskatya találtatott Igazolt tulajdonosa 
jelentkezzen az Egyetértésnél.

Elcserélem földért egyezs g s«’1’)' 
penz-rt eladom negjedik keni m- 
r.agyáiiomás közelében 9 0 öl te ,, 
fekvő, nagyié kü. beköltözhető, lak , 
kiül uj házamat <?jümólcsösi<ente egyut. 
Kitekerhetni Erzsébet ucca bl túl I 
nossal, hol egy tizedes mérleg és 
b.imbbéléseri férfikabát is eiidó

maija i Maauar Heazeil Hin tt UMQBU1


